














KALİPER SENSÖRÜ TEST CİHAZI
CALIPER SENSOR TEST DEVICE

9220.002.0

KALİPER SÖKME - TAKMA ÇANTASI
DISASSEMBLY - ASSY BAG OF CALIPER

9202.000.0



3D ÖLÇÜM CİHAZI
3D MEASUREMENT DEVICE (CMM)

SERTLİK ÖLÇME CİHAZI
HARDNESS MEASUREMENT DEVICE



KNORR TİPİ TAMİR TAKIMLARI

WABCO TİPİ TAMİR TAKIMLARI

HALDEX TİPİ TAMİR TAKIMLARI

MERITOR TİPİ TAMİR TAKIMLARI

BPW TİPİ TAMİR TAKIMLARI

IVECO TİPİ TAMİR TAKIMLARI

Z-CAM TİPİ TAMİR TAKIMLARI

9

166

206

78

197

216

228

INDEX / İÇİNDEKİLER

3D ÖLÇÜM CİHAZI
3D MEASUREMENT DEVICE (CMM)

SERTLİK ÖLÇME CİHAZI
HARDNESS MEASUREMENT DEVICE

SAF TİPİ TAMİR TAKIMLARI

CALIPER CARRIER TİPİ TAMİR TAKIMLARI

235

241



5M NO SAYFANO
9201.001.5 9
9201.002.5 10
9201.003.5 50
9201.004.5 56
9201.005.5 44
9201.006.5 51
9201.007.5 49
9201.008.5 68
9201.009.5 68
9201.010.5 45
9201.011.5 45
9201.012.5 68
9201.013.5 46
9201.014.5 47
9201.015.5 48

9201.016.5 55
9201.017.5 54
9201.026.5 68
9201.028.5 52
9201.029.5 25
9201.030.5 16
9201.033.5 22
9201.034.5 22
9201.035.5 21
9201.036.5 17
9201.037.5 16
9201.038.5 18
9201.039.5 43
9201.040.5 26
9201.041.5 26
9201.042.5 27
9201.043.5 26
9201.044.5 52
9201.045.5 43
9201.046.5 53
9201.047.5 11
9201.048.5 9
9201.049.5 10
9201.050.5 69
9201.051.5 9
9201.052.5 9
9201.055.5 63
9201.056.5 63
9201.057.5 62
9201.062.5 24
9201.063.5 25
9201.064.5 22
9201.065.5 23
9201.066.5 24
9201.067.5 13
9201.068.5 14
9201.069.5 15
9201.070.5 12
9201.071.5 67
9201.072.5 15
9201.073.5 32
9201.074.5 24
9201.075.5 20
9201.076.5 21
9201.077.5 55

5M NO SAYFANO
9201.139.5 27
9201.140.5 31
9201.141.5 31
9201.142.5 31
9201.143.5 32
9201.144.5 32
9201.145.5 32
9201.146.5 33
9201.147.5 33
9201.148.5 34
9201.149.5 34
9201.150.5 34
9201.151.5 35
9201.152.5 36
9201.153.5 36

9201.154.5 36
9201.155.5 37
9201.156.5 39
9201.157.5 40
9201.158.5 40
9201.159.5 41
9201.160.5 41
9201.161.5 42
9201.162.5 42
9201.163.5 44
9201.164.5 44
9201.165.5 45
9201.166.5 46
9201.167.5 46
9201.168.5 47
9201.169.5 47
9201.170.5 48
9201.171.5 48
9201.172.5 49
9201.173.5 50
9201.174.5 51
9201.175.5 51
9201.176.5 52
9201.177.5 53
9201.178.5 53
9201.179.5 54
9201.180.5 54
9201.181.5 55
9201.182.5 56
9201.183.5 56
9201.184.5 57
9201.185.5 57
9201.186.5 58
9201.187.5 58
9201.188.5 58
9201.189.5 59
9201.190.5 59
9201.191.5 59
9201.192.5 60
9201.193.5 60
9201.194.5 60
9201.195.5 61
9201.196.5 61
9201.197.5 61
9201.198.5 62

5M NO SAYFANO
9201.078.5 67
9201.079.5 11
9201.081.5 23
9201.082.5 27
9201.083.5 13
9201.084.5 70
9201.085.5 20
9201.086.5 69
9201.087.5 74
9201.088.5 49
9201.089.5 57
9201.090.5 28
9201.091.5 28
9201.092.5 28
9201.093.5 15

9201.094.5 33
9201.095.5 35
9201.096.5 35
9201.097.5 28
9201.098.5 29
9201.099.5 29
9201.100.5 30
9201.101.5 30
9201.102.5 30
9201.103.5 29
9201.104.5 29
9201.105.5 30
9201.106.5 75
9201.107.5 75
9201.108.5 9
9201.109.5 10
9201.110.5 11
9201.111.5 10
9201.112.5 12
9201.113.5 12
9201.114.5 12
9201.115.5 13
9201.116.5 13
9201.117.5 14
9201.118.5 14
9201.119.5 14
9201.120.5 15
9201.121.5 16
9201.122.5 17
9201.123.5 17
9201.124.5 17
9201.125.5 18
9201.126.5 18
9201.127.5 18
9201.128.5 19
9201.129.5 19
9201.130.5 19
9201.131.5 19
9201.132.5 20
9201.133.5 20
9201.134.5 21
9201.135.5 23
9201.136.5 23
9201.137.5 25
9201.138.5 27

IN
D

EX



5M NO SAYFANO
9201.199.5 62
9201.200.5 63
9201.201.5 63
9201.202.5 64
9201.203.5 64
9201.204.5 64
9201.205.5 64
9201.206.5 65
9201.207.5 65
9201.208.5 65
9201.209.5 65
9201.210.5 66
9201.211.5 66
9201.212.5 66
9201.213.5 66

9201.214.5 67
9201.215.5 67
9201.216.5 69
9201.217.5 69
9201.218.5 70
9201.219.5 70
9201.220.5 70
9201.221.5 71
9201.222.5 71
9201.223.5 71
9201.224.5 71
9201.225.5 72
9201.226.5 72
9201.227.5 72
9201.228.5 72
9201.229.5 73
9201.230.5 73
9201.231.5 73
9201.232.5 73
9201.233.5 74
9201.234.5 74
9201.235.5 74
9201.236.5 75
9201.237.5 16
9201.239.5 25
9201.240.5 31
9201.241.5 38
9201.242.5 43
9201.243.5 50
9201.244.5 21
9201.245.5 24
9201.246.5 11
9201.247.5 22
9201.248.5 26
9202.001.5 144
9202.002.5 146
9202.003.5 143
9202.004.5 152
9202.005.5 150
9202.006.5 150
9202.007.5 145
9202.008.5 119
9202.009.5 119
9202.010.5 118
9202.011.5 141

5M NO SAYFANO
9202.012.5 140
9202.013.5 141
9202.014.5 141
9202.015.5 139
9202.018.5 128
9202.019.5 128
9202.020.5 80
9202.021.5 120
9202.022.5 119
9202.023.5 139
9202.024.5 162
9202.025.5 142
9202.026.5 148
9202.034.5 158
9202.035.5 150

9202.036.5 129
9202.037.5 147
9202.038.5 143
9202.039.5 147
9202.040.5 131
9202.041.5 130
9202.042.5 138
9202.043.5 147
9202.044.5 134
9202.047.5 153
9202.048.5 137
9202.049.5 152
9202.051.5 134
9202.052.5 127
9202.053.5 127
9202.061.5 139
9202.062.5 117
9202.063.5 134
9202.070.5 145
9202.071.5 143
9202.072.5 117
9202.073.5 116
9202.074.5 118
9202.075.5 134
9202.076.5 154
9202.077.5 135
9202.080.5 146
9202.081.5 117
9202.082.5 117
9202.086.5 131
9202.087.5 131
9202.088.5 124
9202.089.5 124
9202.090.5 116
9202.092.5 138
9202.098.5 125
9202.099.5 126
9202.102.5 156
9202.103.5 156
9202.104.5 80
9202.106.5 148
9202.112.5 126
9202.113.5 127
9202.116.5 78
9202.117.5 78

5M NO SAYFANO
9202.178.5 110
9202.179.5 111
9202.180.5 112
9202.181.5 113
9202.182.5 114
9202.183.5 115
9202.184.5 116
9202.185.5 116
9202.186.5 118
9202.187.5 118
9202.188.5 119
9202.189.5 120
9202.190.5 120
9202.191.5 120
9202.192.5 121

9202.193.5 121
9202.194.5 121
9202.195.5 121
9202.196.5 122
9202.197.5 122
9202.198.5 122
9202.199.5 122
9202.200.5 123
9202.201.5 123
9202.202.5 123
9202.203.5 123
9202.204.5 124
9202.205.5 124
9202.206.5 125
9202.207.5 125
9202.208.5 125
9202.209.5 126
9202.210.5 126
9202.211.5 127
9202.212.5 128
9202.213.5 128
9202.214.5 129
9202.215.5 129
9202.216.5 129
9202.217.5 130
9202.218.5 130
9202.219.5 130
9202.220.5 131
9202.221.5 132
9202.222.5 132
9202.223.5 132
9202.224.5 132
9202.225.5 133
9202.226.5 133
9202.227.5 133
9202.228.5 133
9202.229.5 135
9202.230.5 135
9202.231.5 135
9202.232.5 136
9202.233.5 136
9202.234.5 136
9202.235.5 136
9202.236.5 137
9202.237.5 137

5M NO SAYFANO
9202.118.5 79
9202.119.5 79
9202.120.5 81
9202.121.5 81
9202.122.5 82
9202.123.5 82
9202.124.5 82
9202.125.5 83
9202.126.5 83
9202.127.5 83
9202.128.5 88
9202.129.5 88
9202.130.5 88
9202.131.5 88
9202.132.5 89

9202.133.5 89
9202.134.5 90
9202.135.5 90
9202.136.5 91
9202.137.5 91
9202.138.5 91
9202.139.5 92
9202.140.5 92
9202.141.5 93
9202.142.5 93
9202.143.5 94
9202.144.5 94
9202.145.5 94
9202.146.5 94
9202.147.5 95
9202.148.5 95
9202.149.5 95
9202.150.5 95
9202.151.5 96
9202.152.5 96
9202.153.5 96
9202.154.5 96
9202.155.5 97
9202.156.5 97
9202.157.5 97
9202.158.5 97
9202.159.5 98
9202.160.5 98
9202.161.5 98
9202.162.5 99
9202.163.5 99
9202.164.5 99
9202.165.5 100
9202.166.5 100
9202.167.5 100
9202.168.5 100
9202.169.5 101
9202.170.5 102
9202.171.5 103
9202.172.5 104
9202.173.5 105
9202.174.5 106
9202.175.5 107
9202.176.5 108
9202.177.5 109



5M NO SAYFANO
9202.298.5 163
9202.299.5 163
9202.300.5 163
9202.301.5 163
9202.302.5 84
9202.303.5 84
9202.304.5 85
9202.305.5 85
9202.306.5 86
9202.307.5 86
9202.308.5 86
9202.309.5 86
9202.310.5 87
9202.311.5 87
9202.312.5 87

9202.313.5 87
9203.001.5 187
9203.002.5 180
9203.003.5 179
9203.004.5 187
9203.005.5 187
9203.006.5 178
9203.007.5 179
9203.008.5 178
9203.013.5 190
9203.014.5 190
9203.015.5 171
9203.016.5 171
9203.017.5 171
9203.018.5 169
9203.019.5 170
9203.020.5 172
9203.022.5 181
9203.023.5 183
9203.026.5 176
9203.027.5 184
9203.028.5 182
9203.032.5 191
9203.033.5 191
9203.034.5 191
9203.035.5 191
9203.036.5 172
9203.037.5 166
9203.038.5 166
9203.039.5 166
9203.040.5 166
9203.041.5 167
9203.042.5 167
9203.043.5 167
9203.044.5 167
9203.045.5 168
9203.046.5 168
9203.047.5 169
9203.048.5 169
9203.049.5 170
9203.050.5 170
9203.051.5 172
9203.052.5 173
9203.053.5 173
9203.054.5 174

5M NO SAYFANO
9204.010.5 202
9204.011.5 202
9204.012.5 202
9204.013.5 203
9204.014.5 203
9204.015.5 203
9204.016.5 204
9204.017.5 204
9204.018.5 204
9204.020.5 198
9204.021.5 198
9204.022.5 197
9204.023.5 197
9204.024.5 202
9204.025.5 203
9204.026.5 199
9204.027.5 200
9204.028.5 200
9204.029.5 200
9204.030.5 197
9205.001.5 211
9205.002.5 206
9205.003.5 206
9205.004.5 206
9205.005.5 207
9205.006.5 207
9205.007.5 207
9205.008.5 208
9205.009.5 208
9205.010.5 208
9205.011.5 208
9205.012.5 209
9205.013.5 209
9205.014.5 209
9205.015.5 209
9205.016.5 210
9205.017.5 210
9205.018.5 210
9205.019.5 210
9205.020.5 211
9205.021.5 211
9205.022.5 211
9205.023.5 212
9205.024.5 212
9205.025.5 213
9205.026.5 213
9205.027.5 212
9205.028.5 207
9206.001.5 216
9206.002.5 216
9206.003.5 216
9206.004.5 216
9206.005.5 217
9206.006.5 217
9206.007.5 217
9206.008.5 218
9206.009.5 218
9206.010.5 218
9206.011.5 219
9206.012.5 219

5M NO SAYFANO
9203.055.5 175
9203.056.5 175
9203.057.5 176
9203.058.5 177
9203.059.5 177
9203.060.5 178
9203.061.5 179
9203.062.5 180
9203.063.5 180
9203.064.5 181
9203.065.5 181
9203.066.5 181
9203.067.5 182
9203.068.5 182
9203.069.5 182

9203.070.5 183
9203.071.5 183
9203.072.5 184
9203.073.5 184
9203.074.5 185
9203.075.5 185
9203.076.5 185
9203.077.5 186
9203.078.5 188
9203.079.5 188
9203.080.5 188
9203.081.5 189
9203.082.5 189
9203.083.5 189
9203.084.5 189
9203.085.5 190
9203.086.5 192
9203.087.5 192
9203.088.5 192
9203.089.5 192
9203.090.5 194
9203.091.5 194
9203.092.5 194
9203.093.5 195
9203.094.5 195
9203.095.5 195
9203.096.5 193
9203.097.5 193
9203.098.5 193
9203.099.5 193
9203.100.5 190
9203.101.5 168
9203.102.5 186
9203.103.5 186
9203.104.5 194
9203.105.5 195
9204.001.5 197
9204.002.5 198
9204.003.5 199
9204.004.5 199
9204.005.5 200
9204.006.5 201
9204.007.5 201
9204.008.5 201
9204.009.5 201

5M NO SAYFANO
9202.238.5 137
9202.239.5 138
9202.240.5 138
9202.241.5 139
9202.242.5 140
9202.243.5 140
9202.244.5 140
9202.245.5 142
9202.246.5 142
9202.247.5 144
9202.248.5 144
9202.249.5 145
9202.250.5 146
9202.251.5 148
9202.252.5 148

9202.253.5 149
9202.254.5 149
9202.255.5 149
9202.256.5 149
9202.257.5 150
9202.258.5 151
9202.259.5 151
9202.260.5 151
9202.261.5 151
9202.262.5 152
9202.263.5 152
9202.264.5 153
9202.265.5 153
9202.266.5 153
9202.267.5 154
9202.268.5 154
9202.269.5 154
9202.270.5 155
9202.271.5 155
9202.272.5 155
9202.273.5 155
9202.274.5 156
9202.275.5 156
9202.276.5 157
9202.277.5 157
9202.278.5 157
9202.279.5 157
9202.280.5 158
9202.281.5 158
9202.282.5 158
9202.283.5 159
9202.284.5 159
9202.285.5 159
9202.286.5 159
9202.287.5 160
9202.288.5 160
9202.289.5 160
9202.290.5 160
9202.291.5 161
9202.292.5 161
9202.293.5 161
9202.294.5 161
9202.295.5 162
9202.296.5 162
9202.297.5 162



5M NO SAYFANO
9208.016.5 235
9208.017.5 238
9208.018.5 238
9209.001.5 241
9209.002.5 241
9209.003.5 241
9209.004.5 241
9209.005.5 242
9209.006.5 242
9209.007.5 242
9209.008.5 242
9209.009.5 243
9209.010.5 243
9209.011.5 243
9209.012.5 243

9209.013.5 244
9209.014.5 244
9209.015.5 244
9209.016.5 244
9209.017.5 245
9209.018.5 245
9209.019.5 245
9209.020.5 245
9209.021.5 246
9209.022.5 246
9209.023.5 246
9209.024.5 246
9209.025.5 247
9209.026.5 247
9209.027.5 247
9209.028.5 247
9209.029.5 248
9209.030.5 248
9209.031.5 248
9209.032.5 248
9209.033.5 249
9209.034.5 249

5M NO SAYFANO
9206.013.5 219
9206.014.5 219
9206.015.5 220
9206.016.5 220
9206.017.5 220
9206.018.5 220
9206.019.5 221
9206.020.5 221
9206.021.5 221
9206.022.5 221
9206.023.5 222
9206.024.5 222
9206.025.5 222
9206.026.5 222
9206.027.5 223

9206.028.5 223
9206.029.5 223
9206.030.5 223
9206.031.5 224
9206.032.5 224
9206.033.5 224
9206.034.5 224
9206.035.5 225
9206.036.5 225
9207.001.5 228
9207.002.5 228
9207.003.5 228
9207.004.5 228
9207.005.5 229
9207.006.5 229
9207.007.5 229
9207.008.5 229
9207.009.5 230
9207.010.5 230
9207.011.5 230
9207.012.5 230
9207.013.5 231
9207.014.5 231
9207.015.5 231
9207.016.5 231
9207.017.5 232
9207.018.5 232
9207.019.5 232
9207.020.5 232
9207.021.5 233
9208.001.5 235
9208.002.5 235
9208.003.5 236
9208.004.5 237
9208.005.5 237
9208.006.5 237
9208.007.5 236
9208.008.5 237
9208.009.5 235
9208.010.5 236
9208.011.5 238
9208.012.5 238
9208.013.5 239
9208.014.5 239
9208.015.5 236



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

98

FOR KNORR TYPE
FO

R
 K

N
O

R
R

 T
YP

E



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

98

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.052.5		

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK...	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm)	

1 TAPPET AND BOOT (69mm)

2 BUSH (18x16x10)

5M  Nr.
5M No.

9201.108.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK...	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm)	

1 Tappet and Boot (69mm) 3 Bush (18x16x10)

2 Dust Cover

5M  Nr.
5M No.

9201.001.5

ORG. REF. NO	 K001300 - K010603 - K000366 - 1689313 - 
81508226031 - 0004204982 - 1756389 - 0004202382

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK...	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm)	

1 TAPPET AND BOOT (69 mm) 3 BUSH (18x16x10)

2 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.051.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK...	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm)	

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 BUSH (18x16x10)

5M  Nr.
5M No.

9201.048.5

ORG. REF. NO	 II370760065 - A0004201382

APPLICATION	
Uygulama	

SB5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (74 mm)	

1 TAPPET AND BOOT (74 mm)

2 BUSH (18x16x10)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1110

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.109.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5.., SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT
İTİCİ KOL TAKIMI (74 mm)		

1 TAPPET AND BOOT (74 mm)

2 DUST COVER

3 BUSH (18x16x10)

5M  Nr.
5M No.

9201.002.5

ORG. REF. NO	 K000944 - K010604 - 81508226032 - 1759811

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (74 mm)		

1 TAPPET AND BOOT (74 mm)

2 DUST COVER

3 BUSH (18X16X10)

5M  Nr.
5M No.

9201.049.5

ORG. REF. NO	 II304130065 - 0004200682 - 81508226007 - 0004204248

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (74 mm)	

1 TAPPET AND BOOT (74 mm)

2 BUSH (18x16x10)

5M  Nr.
5M No.

9201.111.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SL 7.., SM 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm)	

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 DUST COVER

3 BUSH (17x15x7)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1110

FOR KNORR TYPE

 5M  Nr.
5M No.

9201.246.5

ORG. REF. NO K 001929

APPLICATION 
Uygulama 

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 DUST COVER

3 BUSH (18x16x10)

5M  Nr.
5M No.

9201.047.5

ORG. REF. NO K001929 - 81508226027 - 0004204282

APPLICATION 
Uygulama 

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT 
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm)

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 BUSH (18x16x10)

5M  Nr.
5M No.

9201.110.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SL 7.., SM 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT 
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm) 

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 BUSH (17x15x7)

5M  Nr.
5M No.

9201.079.5

ORG. REF. NO K046523K50

APPLICATION 
Uygulama 

SL 7.., SM 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT 
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm) 

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 DUST COVER

3 BUSH (17x15x7)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1312

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.112.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI (69 mm)	

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 DUST COVER

3 BUSH (18x16x10)

5M  Nr.
5M No.

9201.070.5

ORG. REF. NO	 Z002962

APPLICATION	
Uygulama	

SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
CALIPER LEVER

1 LEVER

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.113.5

ORG. REF. NO	 BUSES

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.114.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1312

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.083.5

ORG. REF. NO	 Z002881

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.115.5

ORG. REF. NO	 Z002962

APPLICATION	
Uygulama	

SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.116.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SL 7.., SM 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.067.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SK 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1514

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.068.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SN 6…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.119.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.117.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.118.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1514

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.072.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING REPAIR KIT	
KALİPER RULMANI TM.TK. 	

1 BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.069.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.120.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9201.093.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1716

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.030.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING REPAIR KIT	
KALİPER RULMANI TM.TK. 	

1 BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.037.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.

1 BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.121.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

S5.5.., SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING REPAIR KIT	
KALİPER RULMANI TM.TK. 	

1 BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.237.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SL 7.., SM 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING REPAIR KIT	
KALİPER RULMANI TM.TK. 	

1 BRIDGE

2 LEVER PIN

3 METAL SHEET



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1716

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.124.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 LEVER PIN

3 METAL SHEET

4 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.122.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 LEVER PIN

3 METAL SHEET

4 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.123.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE ASSEMBLY	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE 5 BRIDGE SPRING

2 LEVER PIN 6 LEVER BEARING

3 METAL SHEET

4 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

5M  Nr.
5M No.

9201.036.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 LEVER PIN

3 METAL SHEET



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1918

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.125.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE ASSEMBLY	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE 5 BRIDGE SPRING

2 LEVER PIN 6 LEVER BEARING

3 METAL SHEET

4 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

5M  Nr.
5M No.

9201.038.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE 5 BRIDGE SPRING

2 LEVER PIN 6 BRIDGE SPRING

3 METAL SHEET 7 LEVER BEARING

4 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

5M  Nr.
5M No.

9201.126.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE 5 BRIDGE SPRING

2 LEVER PIN

3 METAL SHEET

4 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.127.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE ASSEMBLY	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

1918

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.131.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5...	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

3 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.128.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.129.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE ASSEMBLY	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

3 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.130.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SL 7.., SM 7...		

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE ASSEMBLY	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

3 BRIDGE SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2120

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.085.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.133.5	

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5...	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

3 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.075.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

5M  Nr.
5M No.

9201.132.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ TM.TK.	

1 BRIDGE

2 BRIDGE SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2120

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.244.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

ALL SB ..., SN..., SK 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIBRATION BOLT 3 THREAD
KALİPER AYAR CİVATASI 3 AĞIZLI

1 CALIBRATION BOLT 3 
THREAD (2x)

5M  Nr.
5M No.

9201.076.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SN.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE 
KALİPER KÖPRÜ TM.TK. 

1 BRIDGE

5M  Nr.
5M No.

9201.035.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

ALL SB.., SN.., SK...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIBRATION BOLT 3 THREAD 
KALİPER AYAR CİVATASI 3 AĞIZLI 

1 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

5M  Nr.
5M No.

9201.134.5

ORG. REF. NO 
APPLICATION 
Uygulama 

SL.., SM... 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIBRATION BOLT 3 THREAD 
KALİPER AYAR CİVATASI 3 AĞIZLI

1 CALIBRATION BOLT 3 THREAD



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2322

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.064.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SB.5.., SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM. 
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM

2 MECHANISM GEAR

5M  Nr.
5M No.

9201.034.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SB 6.., SB 7.., SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM. 
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9201.247.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

SN 6…, SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9201.033.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM. 
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM

2 MECHANISM GEAR

3 CALIBRATION LOAF



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2322

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.081.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SN 6.., SN 7.., SK 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM. 
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9201.136.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SN 6.., SN 7.., SK 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM. 
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM

2 MECHANISM GEAR

5M  Nr.
5M No.

9201.065.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SN 6.., SN 7.., SK 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM. 
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9201.135.5

ORG. REF. NO 
APPLICATION 
Uygulama 

SB 6.., SB 7.., SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM. 
KALİPER AYAR MEKANİZMASI 

1 ADJUSTING MECHANISM



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2524

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.062.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM GEAR.	
KALİPERN MEKANİZMA DİŞLİSİ	

1 MECHANISM GEAR

5M  Nr.
5M No.

9201.245.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB ..., SN..., SK ..., SL ..., SM ...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION NUT
KALİPER AYAR SOMUNU

1 CALIBRATION LOAF (5x)

5M  Nr.
5M No.

9201.066.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5.., SN.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PINION SHAFT.	
KALIPER PİNYON DİŞLİSİ TM.TK.	

1 PINION SHAFT

5M  Nr.
5M No.

9201.074.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB.5.., SN.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PINION SHAFT.	
KALIPER PİNYON DİŞLİSİ TM.TK.

1 PINION SHAFT

2 MECHANISM GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2524

FOR KNORR TYPE

1 CALIPER CHAIN (29 LINK)

5M  Nr.
5M No.

9201.029.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7.., SN6.., SN 7.., 
SK 7.., SL 7.., SM...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CHAIN   (29 LINK).	
KALİPER ZİNCİRİ  (29 BAKLA)	

5M  Nr.
5M No.

9201.239.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CHAIN   (14 LINK).	
KALİPER ZİNCİRİ  (14 BAKLA)	

1 CALIPER CHAIN (12 LINK)

5M  Nr.
5M No.

9201.137.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION LOAF.	
KALİPER KALİBRASYON SOMUNU	

1 CALIBRATION LOAF

5M  Nr.
5M No.

9201.063.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CHAIN   (12 LINK).	
KALİPER ZİNCİRİ  (12 BAKLA)	

1 CALIPER CHAIN (14 LINK)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2726

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.041.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SB.., SK.., SN...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 CABLE) MERCEDES 
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (3 KABLOLU) MERCEDES

1 SENSOR COVER

2 CLIP

5M  Nr.
5M No.

9201.043.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

SB.., SK.., SN...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (Without Sensör) 
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (Sensörsüz) 

1 SENSOR COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.040.5

ORG. REF. NO 
APPLICATION 
Uygulama 

SB.., SK.., SN...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (2 CABLE)SCANIA
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (2 KABLOLU) SCANIA

1 SENSOR COVER

2 CLIP

5M  Nr.
5M No.

9201.248.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

SB ..., SK ..., SN ... SERIES

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER RUBBER CAP
KALİPER SENSÖRÜ YUVASI TAPASI

1 RUBBER TAP (5x)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2726

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.042.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 CABLE) MAN	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI(3 KABLOLU) MAN

1 SENSOR COVER

2 CLIP

5M  Nr.
5M No.

9201.139.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SK.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 CABLE)SCANIA	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (3 KABLOLU) SCANIA

1 SENSOR COVER

2 CLIP

5M  Nr.
5M No.

9201.082.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SK.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (Without Sensör)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (Sensörsüz)	

1 SENSOR COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.138.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SK.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (2 CABLE)
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (2 KABLOLU)

1 SENSOR COVER

2 CLIP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2928

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.097.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (Without Sensör)
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (Sensörsüz)

1 SENSOR COVER

1 SENSOR COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.091.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SK.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (2 CABLE)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (2 KABLOLU)	

1 SENSOR COVER

2 SENSOR PIN 

5M  Nr.
5M No.

9201.092.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SK.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 CABLE)
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (3 KABLOLU) 

1 SENSOR COVER

2 SENSOR PIN 

5M  Nr.
5M No.

9201.090.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (Without Sensör)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (Sensörsüz)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

2928

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.098.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (2 CABLE)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI(2 KABLOLU)

1 SENSOR COVER

2 SENSOR PIN 

5M  Nr.
5M No.

9201.104.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (2 CABLE)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (2 KABLOLU)	

1 SENSOR COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.099.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SK.., SK…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 CABLE)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (3 KABLOLU) 

1 SENSOR COVER

2 SENSOR PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.103.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (Without Sensör)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (Sensörsüz)	

1 SENSOR COVER

2 SENSOR PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3130

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.102.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 CABLE)	
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (3 KABLOLU) 

1 SENSOR COVER

2 CLIP

1 SENSOR COVER

2 SENSOR PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.100.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (Without Sensör)
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (Sensörsüz)

1 SENSOR COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.101.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (2 CABLE)
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (2 KABLOLU)

1 SENSOR COVER

2 SENSOR PIN 

5M  Nr.
5M No.

9201.105.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 CABLE)
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (3 KABLOLU) 



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3130

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.140.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SK.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR PIN (LONG)	
KALİPER SENSOR PİMİ (UZUN)	

1 SENSOR PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.240.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR PIN (SHORT)	
KALİPER SENSOR PİMİ (KISA)	

1 CLIP

5M  Nr.
5M No.

9201.141.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB, SN, SK, SL, SM	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR CLIP	
KALİPER SENSÖR KLİPSİ

1 CLIP

5M  Nr.
5M No.

9201.142.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7...	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR CLIP	
KALİPER SENSÖR KLİPSİ

1 SENSOR PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3332

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.145.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER	
KALİPER SAC KAPAK

1 COVER

2 COVER SCREW

3 DUST COVER

1 COVER

2 COVER SCREW

5M  Nr.
5M No.

9201.143.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN6.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER	
KALİPER SAC KAPAK

1 COVER

2 COVER SCREW

3 COVER SCREW

5M  Nr.
5M No.

9201.144.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER	
KALİPER SAC KAPAK

1 COVER

2 COVER SCREW

5M  Nr.
5M No.

9201.073.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER	
KALİPER SAC KAPAK



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3332

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.147.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 BUSH

2 BRIDGE 10 ROLLER BEARING

3 LEVER PIN 11 ADJUSTING MECHANISM

4 METAL SHEET 12 MECHANISM GEAR

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 13 CALIBRATION LOAF

6 BRIDGE SPRING 14 ADJUSTING MECHANISM

7 TAPPET AND BOOT (74 mm) 15 CALIPER CHAIN 29 LINK

8 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.146.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SEAL	
KALİPER KEÇE	

1 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.094.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 DUST COVER

2 BRIDGE 10 BUSH

3 LEVER PIN 11 ROLLER BEARING

4 METAL SHEET 12 ADJUSTING MECHANISM

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 13 MECHANISM GEAR

6 BRIDGE SPRING 14 CALIBRATION LOAF

7 BRIDGE SPRING 15 ADJUSTING MECHANISM

8 TAPPET AND BOOT (74 mm) 16 CALIPER CHAIN 29 LINK



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3534

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.148.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 7..

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 BUSH

2 BRIDGE 10 ROLLER BEARING

3 LEVER PIN 11 ADJUSTING MECHANISM

4 METAL SHEET 12 MECHANISM GEAR

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 13 CALIBRATION LOAF

6 BRIDGE SPRING 14 ADJUSTING MECHANISM

7 TAPPET AND BOOT (69 mm) 15 CALIPER CHAIN 29 LINK

8 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.149.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI

1 LEVER 9 ADJUSTING MECHANISM

2 BRIDGE 10 MECHANISM GEAR

3 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 11 CALIBRATION LOAF

4 BRIDGE SPRING 12 ADJUSTING MECHANISM

5 TAPPET AND BOOT (69 mm) 13 CALIPER CHAIN 29 LINK

6 DUST COVER

7 BUSH

8 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.150.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SL 7.., SM 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI

1 LEVER 9 ADJUSTING MECHANISM

2 BRIDGE 10 MECHANISM GEAR

3 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 11 CALIBRATION LOAF

4 BRIDGE SPRING 12 ADJUSTING MECHANISM

5 TAPPET AND BOOT (69 mm) 13 CALIPER CHAIN 29 LINK

6 DUST COVER

7 BUSH

8 ROLLER BEARING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3534

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.148.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 7..

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

5M  Nr.
5M No.

9201.151.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SK 6…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 ADJUSTING MECHANISM

2 BRIDGE 10 MECHANISM GEAR

3 CALIBRATION BOLT 3 HREAD 11 CALIBRATION LOAF

4 BRIDGE SPRING 12 ADJUSTING MECHANISM

5 TAPPET AND BOOT (69 mm) 13 CALIPER  CHAIN 29 LINK

6 DUST COVER

7 BUSH

8 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.095.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 6…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 BUSH

2 BRIDGE 10 ROLLER BEARING

3 LEVER PIN 11 ADJUSTING MECHANISM

4 METAL SHEET 12 MECHANISM GEAR

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 13 CALIBRATION LOAF

6 BRIDGE SPRING 14 ADJUSTING MECHANISM

7 TAPPET AND BOOT (74 mm) 15 CALIPER CHAIN 29 LINK

8 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.096.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 CALIBRATION LOAF

2 BRIDGE 10 ADJUSTING MECHANISM

3 LEVER PIN 11 CALIPER CHAIN 29 LINK

4 METAL SHEET

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

6 BRIDGE SPRING

7 TAPPET AND BOOT (69 mm)

8 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3736

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.152.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 BUSH

2 BRIDGE 10 ROLLER BEARING

3 LEVER PIN 11 ADJUSTING MECHANISM

4 METAL SHEET 12 MECHANISM GEAR

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 13 CALIBRATION LOAF

6 BRIDGE SPRING 14 ADJUSTING MECHANISM

7 TAPPET AND BOOT (69 mm) 15 CALIPER CHAIN 29 LINK

8 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.153.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 ADJUSTING MECHANISM

2 BRIDGE 10 MECHANISM GEAR

3 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 11 CALIBRATION LOAF

4 BRIDGE SPRING 12 ADJUSTING MECHANISM

5 TAPPET AND BOOT (69 mm) 13 CALIPER CHAIN 29 LINK

6 DUST COVER

7 BUSH

8 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.154.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 9 BUSH

2 BRIDGE 10 ROLLER BEARING

3 LEVER PIN 11 ADJUSTING MECHANISM

4 METAL SHEET 12 MECHANISM GEAR

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 13 CALIBRATION LOAF

6 BRIDGE SPRING 14 ADJUSTING MECHANISM

7 TAPPET AND BOOT (74 mm) 15 CALIPER CHAIN 29 LINK

8 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3736

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.155.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7, SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER

2 BRIDGE

3 LEVER PIN

4 METAL SHEET

5 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

6 BRIDGE SPRING

7 TAPPET AND BOOT (74 mm)

8 DUST COVER

9 BUSH

10 ROLLER BEARING

11 ADJUSTING MECHANISM

12 MECHANISM GEAR

13 CALIBRATION LOAF

14 ADJUSTING MECHANISM

15 CALIPER CHAIN 29 LINK



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3938

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.241.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER

2 GUIDE PIN Ø30X99 mm

3 SREW M16X1.5X105 mm

4 GUIDE PIN Ø30X72 mm

5 SREW M16X1.5X72 mm

6 BUSH

7 BUSH

8 BOOT

9 RING (PLASTIC)

10 METAL TAP

11 TAPPET AND BOOT (69 mm)

12 DUST COVER

13 BUSH

14 ADJUSTING MECHANISM

15 MECHANISM GEAR

16 PINION SHAFT

17 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

18 ROLLER BEARING

19 CALIPER CHAIN 12 LINK

20 COVER

21 COVER SCREW

22 BRIDGE

23 BRIDGE SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

3938

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.156.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER

2 TAPPET AND BOOT (69 mm)

3 DUST COVER

4 BUSH

5 ADJUSTING MECHANISM

6 MECHANISM GEAR

7 PINION SHAFT

8 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

9 ROLLER BEARING

10 CALIPER CHAIN 12 LINK

11 COVER

12 COVER SCREW

13 BRIDGE

14 BRIDGE SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4140

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.158.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER 7 TAPPET AND BOOT (74 mm)

2 ADJUSTING MECHANISM 8 DUST COVER

3 MECHANISM GEAR 9 BUSH

4 CALIBRATION BOLT 3 THREAD 10 ROLLER BEARING

5 PINION SHAFT 11 BRIDGE

6 CALIPER CHAIN 14 LINK 12 BRIDGE SPRING

5M  Nr.
5M No.

9201.157.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LEVER

2 GUIDE PIN Ø36X145 mm

3 SREW M16X1.5X150 mm

4 GUIDE PIN Ø34X80 mm

5 SREW M16X1.5X87 mm

6 RUBBER BUSH

7 BOOT

8 TEFLON RING

9 BOOT

10 CLAMP

11 BUSH

12 ADJUSTING MECHANISM

13 MECHANISM GEAR

14 CALIBRATION BOLT 3 THREAD

15 PINION SHAFT

16 CALIPER CHAIN 14 LINK

17 TAPPET AND BOOT (74 mm)

18 DUST COVER

19 BUSH

20 ROLLER BEARING

21 BRIDGE

22 BRIDGE SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4140

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.160.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7, SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 12 PIN CAP

2 SREW M16X1.5X87 mm 13 RUBBER CAP (Ø38 mm)

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 14 TEFLON RING

4 SREW M16X1.5X80 mm 15 METAL TAP

5 TAPPET AND BOOT (69 mm)

6 DUST COVER

7 BUSH

8 BUSH

9
METAL-RUBBER BUSH
(LONG) (Ø39 mm)

10 RUBBER BUSH

11 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9201.159.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm 13 TEFLON RING

2 SREW M16X1.5X150 mm 14 CLAMP

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm 15 RUBBER TAP

4 SREW M16X1.5X87 mm

5 TAPPET AND BOOT (74 mm)

6 DUST COVER

7 BUSH

8 BUSH

9 RUBBER BUSH

10 RUBBER CAP (Ø38 mm)

11 BOOT

12 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4342

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.162.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm 13 O-RING

2 SREW M16X1.5X150 mm 14 CALIBRATION LOAF

3 GUIDE PIN Ø36X114 mm 15 RUBBER BUSH

4 SREW M16X1.5X87 mm 16 BUSH

5 GUIDE PIN Ø34X80 mm

6 BOOT

7 TEFLON RING

8 BOOT

9 CLAMP

10 RUBBER CAP (Ø38 mm)

11 RUBBER TAP

12 METAL CAP

5M  Nr.
5M No.

9201.161.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 13 TEFLON RING

2 SREW M16X1.5X87 mm 14 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø36X64 mm 15 METAL TAP

4 SREW M16X1.5X70 mm

5 TAPPET AND BOOT (69 mm)

6 DUST COVER

7 BUSH

8 BUSH

9 BUSH (SLOTTED)

10 RUBBER TAP

11 RUBBER CAP (Ø38 mm)

12 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4342

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.045.5

ORG. REF. NO	 K0001470 - 0004203482

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 METAL CAP

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 O-RING

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 BOOT

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 TEFLON RING

5 GUIDE PIN Ø34X80 mm 13 METAL TAP

6 BUSH 14 PIN CAP

7 RUBBER BUSH

8
METAL RUBBER B. 
(LONG) (Ø39 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.039.5

ORG. REF. NO	 K000365 - 0004202282	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 12 TEFLON RING

2 SREW M16X1.5X87 mm 13 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 GUIDE PIN Ø34X80 mm

6 BUSH

7 RUBBER BUSH

8
METAL RUBBER B. 
(SHORT) (Ø39 mm)

9 METAL CAP

10 O-RING

11 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9201.242.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB ..., SN..., SK ...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT
KALİPER TAMİR TAKIMI

1 GUIDE PIN Ø36x114 mm 5 BUSH

2 SCREW M16x1.5x86 6 PIN CAP

3 GUIDE PIN Ø32x80 mm 7 METAL CAP

4 SCREW M16x1.5x80



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4544

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.164.5

ORG. REF. NO	 K000687 - 1603326

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm 9 CLAMP

2 SREW M16X1.5X150 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 BOOT

6 TEFLON RING

7 METAL RUBBER B.  
(SHORT) (Ø39 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.005.5

ORG. REF. NO	
II328090062 - II339680062 - II369100062 - 
0004200782 - 0004201282 - 81508226009 - 
1390427 - 1448915 - 93162048 - 0501211763

APPLICATION	
Uygulama	 SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm 9 CLAMP

2 SREW M16X1.5X150 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 SREW M16X1.5X87 mm

5 RUBBER BUSH

6 BOOT

7 TEFLON RING

8 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9201.163.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm 9 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 SREW M16X1.5X150 mm 10 RUBBER TAP

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm 11 CALIBRATION LOAF

4 SREW M16X1.5X87 mm 12 RUBBER BUSH

5 BOOT 13 BUSH

6 TEFLON RING

7 BOOT

8 CLAMP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4544

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.165.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm

2 SREW M16X1.5X150 mm

3 GUIDE PIN Ø34X120 mm

4 SREW M16X1.5X125 mm

5 BOOT

6 RUBBER BUSH

7 CLAMP

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9201.010.5

ORG. REF. NO	
II358510062 - 1415149  - 0004201182 - 
0501211047

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm 9 BOOT

2 SREW M16X1.5X150 mm 10 TEFLON RING

3 GUIDE PIN Ø34X120 mm

4 SREW M16X1.5X125 mm

5 BOOT

6 CLAMP

7 RUBBER BUSH

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9201.011.5

ORG. REF. NO	 K003935 - SAF 3 434 3402 00

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm

2 SREW M16X1.5X150 mm

3 BOOT

4 TEFLON RING

5 BOOT

6 CLAMP

7 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4746

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.013.5

ORG. REF. NO	 K000132 - II304130062 - 97131439

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X135 mm 9 TEFLON RING

2 SREW M16X1.5X140 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 SREW M16X1.5X87 mm

5 RUBBER BUSH

6 BOOT

7 CLAMP

8 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9201.167.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm

2 SREW M16X1.5X150 mm

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 SREW M16X1.5X87 mm

5 RUBBER BUSH

5M  Nr.
5M No.

9201.166.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X145 mm

2 SREW M16X1.5X150 mm

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 SREW M16X1.5X87 mm

5 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4746

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.169.5

ORG. REF. NO	 II197140062

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X135 mm 9 BUSH

2 SREW M16X1.5X140 mm

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 SREW M16X1.5X87 mm

5 RUBBER BUSH

6 BOOT

7 CLAMP

8 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9201.014.5

ORG. REF. NO	 II179320062

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X135 mm 9 BUSH

2 SREW M16X1.5X140 mm

3 GUIDE PIN Ø34X120 mm

4 SREW M16X1.5X125 mm

5 RUBBER BUSH

6 BOOT

7 BOOT

8 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.168.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X135 mm

2 GUIDE PIN Ø34X80 mm

3 BUSH

4 RUBBER BUSH

5 BOOT

6 TEFLON RING

7 BOOT

8 CLAMP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4948

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.171.5

ORG. REF. NO	 K031844K50 - 1906779

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 O-RING

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 METAL CAP

3 GUIDE PIN Ø32X84 mm 11 METAL RUBBER BUSH 
(SHORT)

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 BOOT

5 BOOT 13 TEFLON RING

6 TEFLON RING 14 METAL CAP

7 BUSH

8 METAL CAP

5M  Nr.
5M No.

9201.170.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø34X120 mm

2 SREW M16X1.5X125 mm

3 RUBBER BUSH

5M  Nr.
5M No.

9201.015.5

ORG. REF. NO	 II197330062-1390426

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X135 mm 9 BUSH

2 SREW M16X1.5X140 mm

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 SREW M16X1.5X87 mm

5 RUBBER BUSH

6 BOOT

7 BOOT

8 CLAMP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

4948

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.172.5

ORG. REF. NO	 K000472 - 42541412 - 81508226019

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7.., SL 7.., SM 7

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 BUSH

2 SREW M16X1.5X87 mm

3 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 BOOT

6 TEFLON RING

7 METAL TAP

8
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39 mm)

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm
9

METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39 mm)2 SREW M16X1.5X87 mm

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 10 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 BOOT

6 TEFLON RING

7 PIN CAP

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9201.007.5

ORG. REF. NO	 K000472 - 42541412 - 81508226019 

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (OLD MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (ESKİ MODEL)	

5M  Nr.
5M No.

9201.088.5

ORG. REF. NO	 K067417K50

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 8 RING (Ø39 mm)

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 PIN CAP

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 10 BOOT

4 SREW M16X1.5X80 mm 11 TEFLON RING

5 METAL CAP 12 BUSH

6 O-RING 13 METAL TAP

7
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35 mm)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5150

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.173.5

ORG. REF. NO	 K000375

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 8 BOOT

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 TEFLON RING

3 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm 10 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 METAL CAP

6 O-RING

7
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.003.5

ORG. REF. NO	 K000375

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (OLD MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (ESKİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 BOOT

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 TEFLON RING

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 METAL CAP

6 O-RING

7 PIN CAP

8
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.243.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB ..., SN..., SK ...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)

1 GUIDE PIN Ø36x114 mm 8 METAL CAP

2 GUIDE PIN Ø32x88.5 mm 9 RUBBER BUSH

3 GUIDE PIN Ø34x80 mm 10 O-RING

4 BUSH 11 METAL RUBBER BUSH (LONG) Ø39 mm

5 SCREW M16x1.5x86 (2x) 12 BOOT

6 SCREW M16x1.5x80 13 TEFLON RING

7 METAL CAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5150

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.174.5

ORG. REF. NO	 K001532

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 8 BOOT

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 TEFLON RING

3 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm 10 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 METAL CAP

6 O-RING

7
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.175.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 RUBBER TAP

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 BUSH

4 BOOT 12 RUBBER BUSH

5 TEFLON RING

6 METAL CAP

7 O-RING

8 CALIBRATION LOAF

5M  Nr.
5M No.

9201.006.5

ORG. REF. NO	 K001532

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (OLD MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (ESKİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 BOOT

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 TEFLON RING

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 METAL CAP

6 O-RING

7 PIN CAP

8
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35mm)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5352

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.044.5

ORG. REF. NO	 II39769F0062 - 42537451

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 RUBBER BUSH

2 SREW M16X1.5X87 mm

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 BOOT

5 TEFLON RING

6 METAL CAP

7 O-RING

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9201.028.5

ORG. REF. NO	 K001915 - K028451

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SL 7.., SM 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 8
RUBBER BUSH (SHORT) 
(Ø39mm)

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 BUSH

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 BOOT

6 TEFLON RING

7 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9201.176.5

ORG. REF. NO	 3434332000

APPLICATION	
Uygulama	

SN .., SB …

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 8 RING (Ø39 mm)

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 BOOT

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 10 TEFLON RING

4 SREW M16X1.5X80 mm 11 BUSH

5 METAL CAP 12 METAL TAP

6 O-RING

7
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø35mm)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5352

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.177.5

ORG. REF. NO	 K048371K50

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 8 BOOT

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 TEFLON RING

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 10 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 METAL CAP

6 O-RING

7
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.178.5

ORG. REF. NO	 K048396K50

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 8 BOOT

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 TEFLON RING

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 10 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5 METAL CAP

6 O-RING

7
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.046.5

ORG. REF. NO	
K004100 - 3434381500 - K010766 - 
0004205082	

APPLICATION	
Uygulama	

SK 6.., SK 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 METAL TAP

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø36X64 mm

4 SREW M16X1.5X70 mm

5 BUSH

6 BUSH

7 BOOT

8 TEFLON RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5554

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.179.5

ORG. REF. NO	 K010813

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 METAL TAP

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø36X64 mm 11 O-RING

4 SREW M16X1.5X70 mm

5 BUSH

6 BUSH

7 BOOT

8 TEFLON RING

5M  Nr.
5M No.

9201.017.5

ORG. REF. NO	 K001274

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5.., SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X103 mm 8 PIN CAP

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 10 BUSH

4 SREW M16X1.5X80 mm

5
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39mm)

6 BOOT

7 TEFLON RING

5M  Nr.
5M No.

9201.180.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SK 6.., SK 7..,S N 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X64 mm

2 SREW M16X1.5X70 mm

3 BOOT

4 TEFLON RING

5 BUSH (SLOTTED)

6 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5554

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.016.5

ORG. REF. NO	 K001925 - 0004204382

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X103 mm 8 METAL TAP

2 SREW M16X1.5X87 mm 9 BUSH

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm

4 SREW M16X1.5X80 mm

5
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø39mm)

6 BOOT

7 TEFLON RING

5M  Nr.
5M No.

9201.077.5

ORG. REF. NO	 K001928 - 81508226026

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø30X99 mm 9 METAL TAP

2 SREW M16X1.5X105 mm

3 GUIDE PIN Ø30X72 mm

4 SREW M16X1.5X75 mm

5 BUSH

6 BUSH

7 BOOT

8 RING (PLASTIC)

5M  Nr.
5M No.

9201.181.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm

2 SREW M16X1.5X87 mm

3 GUIDE PIN Ø34X80 mm

4 METAL CAP

5 O-RING

6 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5756

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.182.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm

2 SREW M16X1.5X87 mm

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm

4 SREW M16X1.5X80 mm

5
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39mm)

6 RING (Ø35 mm)

7 PIN CAP

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm

2 SREW M16X1.5X87 mm

3 BUSH

4 METAL CAP

5 O-RING

6 BOOT

7 TEFLON RING

5M  Nr.
5M No.

9201.183.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø34X80 mm

2 SREW M16X1.5X87 mm

3 RUBBER BUSH

4 BOOT

5 TEFLON RING

6 BOOT

7 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.004.5

ORG. REF. NO	
K000696 - II310370066 - 0024200383 - 
0980102970

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5756

FOR KNORR TYPE

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm 8 BUSH

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39 mm)

4 BOOT

5 TEFLON RING

6 METAL TAP

7 PIN CAP

5M  Nr.
5M No.

9201.185.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7.., SL 7.., SM 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm 7 BUSH

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39 mm)

4 BOOT

5 TEFLON RING

6 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9201.089.5

ORG. REF. NO	 KCK.1.2

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (OLD MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (ESKİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm
9

METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35 mm)2 SREW M16X1.5X87 mm

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 10 TEFLON RING

4 SREW M16X1.5X80 mm 11 BUSH

5 METAL CAP

6 O-RING

7 PIN CAP

8 RING (Ø39 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.184.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5958

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.186.5

ORG. REF. NO	 K013007

APPLICATION	
Uygulama	

SK 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 CALIBRATION LOAF

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø36X64 mm 11 METAL TAP

4 SREW M16X1.5X70 mm 12 PAD RETAİNER (20 mm)

5 WASHER 13 TEFLON RING

6 DETENT PIN

7 RUBBER CAP (Ø38 mm)

8 COTTER PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.187.5

ORG. REF. NO	 K060760

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 CALIBRATION LOAF

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 PAD RETAİNER (20 mm)

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 TEFLON RING

5 WASHER

6 DETENT PIN

7 RUBBER CAP (Ø38 mm)

8 COTTER PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.188.5

ORG. REF. NO	 K060760

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 COTTER PIN

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 CALIBRATION LOAF

3 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm 11 DETENT PIN

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 TEFLON RING

5 METAL CAP 13 RUBBER CAP (Ø38 mm)

6 O-RING

7 PAD RETAİNER (20 mm)

8 WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

5958

FOR KNORR TYPE

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 CALIBRATION LOAF

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 PAD RETAİNER (20 mm)

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 TEFLON RING

5 WASHER

6 DETENT PIN

7 RUBBER CAP (Ø38 mm)

8 COTTER PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.191.5

ORG. REF. NO	 K048278

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 COTTER PIN

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 CALIBRATION LOAF

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 DETENT PIN

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 TEFLON RING

5 METAL TAP 13 RUBBER CAP (Ø38 mm)

6 PIN CAP

7 PAD RETAİNER (20 mm)

8 WASHER

5M  Nr.
5M No.

9201.190.5

ORG. REF. NO	 K048276

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 COTTER PIN

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 CALIBRATION LOAF

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 DETENT PIN

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 TEFLON RING

5 METAL CAP 13 RUBBER CAP (Ø38 mm)

6 O-RING

7 PAD RETAİNER (20 mm)

8 WASHER

5M  Nr.
5M No.

9201.189.5

ORG. REF. NO	 K006018

APPLICATION	
Uygulama	

SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 COTTER PIN

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 DETENT PIN

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 TEFLON RING

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 RUBBER CAP (Ø38 mm)

5 METAL TAP

6 PIN CAP

7 PAD RETAİNER (20 mm)

8 WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6160

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.192.5

ORG. REF. NO	 K003459

APPLICATION	
Uygulama	

SK 7.., N 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X103 mm 9 CALIBRATION LOAF

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 DETENT PIN

3 GUIDE PIN Ø32X80 mm 11 TEFLON RING

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 RUBBER CAP (Ø38 mm)

5 METAL TAP

6 PAD RETAİNER (25 mm)

7 WASHER

8 COTTER PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.194.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT (74 mm) 9 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 BUSH 10 RUBBER TAP

3 DUST COVER 11 SEAL

4 BOOT 12 COVER GASKET

5 TEFLON RING 13 DUST COVER

6 BOOT 14 BRIDGE SPRING

7 CLAMP

8 RUBBER BUSH

5M  Nr.
5M No.

9201.193.5

ORG. REF. NO	 K047473

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø36X114 mm 9 COTTER PIN

2 SREW M16X1.5X87 mm 10 CALIBRATION LOAF

3 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm 11 DETENT PIN

4 SREW M16X1.5X80 mm 12 TEFLON RING

5 METAL CAP

6 O-RING

7 PAD RETAİNER (20 mm)

8 WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6160

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.196.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT (74 mm) 9 TEFLON RING

2 DUST COVER 10 CLAMP

3 BUSH 11 O-RING

4 PIN CAP 12 RUBBER BUSH

5 RUBBER CAP (Ø38 mm) 13 BUSH

6 BOOT

7 BOOT

8 METAL CAP

5M  Nr.
5M No.

9201.197.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 BUSH

3 RUBBER BUSH

4 BOOT

5 TEFLON RING

6 BOOT

7 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.195.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT (69 mm) 9 CLAMP

2 BUSH 10 METAL CAP

3 DUST COVER 11 O-RING

4 BUSH 12 PIN CAP

5 RUBBER BUSH 13 RUBBER CAP (Ø38 mm)

6 BOOT

7 TEFLON RING

8 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6362

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.198.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT (74 mm)

2 BUSH

3 BOOT

4 TEFLON RING

5 BOOT

6 CLAMP

7 RUBBER BUSH

5M  Nr.
5M No.

9201.199.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN.5…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT (69 mm)

2 DUST COVER

3 BUSH

4 BOOT

5 RUBBER BUSH

6 CLAMP

7 BOOT

8 TEFLON RING

5M  Nr.
5M No.

9201.057.5

ORG. REF. NO	 II368470064 - II339830064 - 1448910

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5.., SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø34X80 mm

2 SREW M16X1.5X87 mm

3 RUBBER BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6362

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.056.5

ORG. REF. NO	 K000698

APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm 4 PIN CAP

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.055.5

ORG. REF. NO	 K000697

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK…	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm 4 PIN CAP

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.201.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.200.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.5.., SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø34X80 mm

2 RUBBER BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6564

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.202.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.203.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm

2
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39mm)

3 PIN CAP

5M  Nr.
5M No.

9201.204.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)	

1 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm

2
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.205.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm

2
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35mm)

3 PIN CAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6564

FOR KNORR TYPE

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.207.5

ORG. REF. NO	 SN 6..,SN 7…

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm

2
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.208.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm

2 SREW M16X1.5X80 mm

3
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.209.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32X88.5 mm

2 METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.206.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (NEW MODEL)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (YENİ MODEL)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6766

FOR KNORR TYPE

1 GUIDE PIN Ø32X80 mm

2
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.210.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.211.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL - RUBBER BUSH	
KALİPER METAL - KAUÇUK BURÇ	

1
METAL RUBBER BUSH 
(LONG) (Ø35mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.212.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL - RUBBER BUSH	
KALİPER METAL - KAUÇUK BURÇ	

1
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø39mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.213.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL - RUBBER BUSH	
KALİPER METAL - KAUÇUK BURÇ	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6766

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.215.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL - RUBBER BUSH	
KALİPER METAL - KAUÇUK BURÇ	

1
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT)

5M  Nr.
5M No.

9201.071.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVEL BEARING	
KALİPER KOL YATAĞI	

1 LEVEL BEARING

5M  Nr.
5M No.

9201.078.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7.., SN 6.., SN 7...

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVEL BEARING KIT	
KALİPER KOL YATAĞI TM. TK.	

1 LEVEL PIN

2 LEVEL BEARING

3 METAL SHEET

5M  Nr.
5M No.

9201.214.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL - RUBBER BUSH	
KALİPER METAL - KAUÇUK BURÇ	

1
METAL RUBBER BUSH 
(SHORT) (Ø35mm)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6968

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.012.5

ORG. REF. NO	 K001301 - 81508226025

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT AND METAL CAP REPAIR KIT	
KALİPER KÖRÜK VE METAL KAPAK TM.TK.

1 METAL CAP

2 O-RING

3 BOOT

4 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.026.5

ORG. REF. NO	 II39769F0063 - SAF 3 434 3806 00

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL CAP KIT	
KALİPER METAL KAPAK TM. TK.

1 METAL CAP

2 O-RING

5M  Nr.
5M No.

9201.008.5

ORG. REF. NO	 K000029 - 0004234687 - 81508226021

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM CAP SET	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI KAPAK SETİ

1 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 CALIBRATION LOAF

5M  Nr.
5M No.

9201.009.5

ORG. REF. NO	 K000945 - II17934004 - 81508226024 - 14394993

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM CAP SET	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI KAPAK SETİ

1 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 RUBBER TAP

3 CALIBRATION LOAF



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

6968

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.216.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT	
KALİPER BALATA TUTUCU TM.TK.	  

1 PAD RETAINER (20 mm) 5 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 WASHER 6 RUBBER TAP

3 COTTER PIN 7 CALIBRATION LOAF

4 DETENT PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.086.5

ORG. REF. NO	 K000133

APPLICATION	
Uygulama	

SN.5.., SB 6.., SN 6.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT	
KALİPER BALATA TUTUCU TM.TK.

1 PAD RETAINER (25 mm)

2 WASHER

3 COTTER PIN

4 DETENT PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.217.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT	
KALİPER BALATA TUTUCU TM.TK.	

1 RUBBER CAP (Ø38 mm) 5 RUBBER TAP

2 WASHER 6 CALIBRATION LOAF

3 COTTER PIN

4 DETENT PIN

5M  Nr.
5M No.

9201.050.5

ORG. REF. NO	 K003902

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7.., SK 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM CAP SET	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI KAPAK SETİ

1 RUBBER CAP (Ø35 mm)

2 CALIBRATION LOAF



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7170

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.084.5

ORG. REF. NO	 II19712004- K000129 - 6274200186 - 0004202482

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER REPAIR KIT	
KALİPER BALATA TUTUCU TM.TK.	

1 PAD RETAINER (20 mm)

2 WASHER (Ø10.65x17.75x1.60 
mm)

3 COTTER PIN (Ø3 mm)

4 DETENT PIN (Ø10x52 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.218.5

ORG. REF. NO	 II40929F

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DETENT PIN 5 PIN CAP

2 WASHER 6 RUBBER CAP (Ø38 mm)

3 COTTER PIN 7 TEFLON RING

4 CALIBRATION LOAF

5M  Nr.
5M No.

9201.219.5

ORG. REF. NO	 II40699F

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6..,SB 7..,SN 6…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DETENT PIN 5 O-RING

2 WASHER 6 RUBBER CAP (Ø38 mm)

3 COTTER PIN 7 TEFLON RING

4 CALIBRATION LOAF

5M  Nr.
5M No.

9201.220.5

ORG. REF. NO	 II40875F

APPLICATION	
Uygulama	

SN 6…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DETENT PIN 5 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 WASHER 6 TEFLON RING

3 COTTER PIN

4 CALIBRATION LOAF



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7170

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.222.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CAP AND TAP REPAIR KIT	
KAPAK VE TAPA TAMİR TAKIMI	

1 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 RUBBER CAP (Ø35 mm)

3 RUBBER TAP

4 CALIBRATION LOAF

5M  Nr.
5M No.

9201.223.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 TEFLON RING

2 RUBBER BUSH

3 BOOT

4 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.224.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 TEFLON RING

3 BOOT

4 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.221.5

ORG. REF. NO	 K047474

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DETENT PIN 5 TEFLON RING

2 WASHER

3 COTTER PIN

4 O-RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7372

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.225.5

ORG. REF. NO	 II328090061

APPLICATION	
Uygulama	

SB.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 RUBBER CAP (Ø38 mm)

2 TEFLON RING

3 BOOT

4 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.226.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 METAL CAP

3 CLAMP

4 O-RING

5M  Nr.
5M No.

9201.227.5

ORG. REF. NO	 II350470063

APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 CLAMP

5M  Nr.
5M No.

9201.228.5

ORG. REF. NO	 K561521 - II344730063 - 1448600

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 CLAMP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7372

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.230.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 METAL CAP

2 O-RING

3 BOOT

4 TEFLON RING

5M  Nr.
5M No.

9201.231.5

ORG. REF. NO	 Z004357

APPLICATION	
Uygulama	

ALL SB.., SN.., SK.., SL.., SM…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 TEFLON RING

5M  Nr.
5M No.

9201.232.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER DUST COVER	
KALİPER TOZ KAPAĞI	

1 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9201.229.5

ORG. REF. NO	 II197140063

APPLICATION	
Uygulama	

SB 7…, SB 6…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 RUBBER TAP

2 CLAMP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7574

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.233.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB.., SN…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER RUBBER TAP	
KALİPER KAUÇUK TAPA	

1 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9201.234.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SEAL	
KALİPER KAPAK 	

1 SEAL (Ø42 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.235.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SEAL	
KALİPER KAPAK 	

1 SEAL (Ø45 mm)

5M  Nr.
5M No.

9201.087.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SB 6.., SB 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL TAP	
KALİPER METAL TAPA	

1 METAL TAP Ø40x11 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7574

FOR KNORR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9201.106.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

SN6, SN7, SK7

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 9201.006.5 6 9201.029.5

2 9201.128.5 7 9201.072.5

3 9201.001.5 8 9201.244.5

4 9201.247.5 9 9201.073.5

5 9201.034.5

5M  Nr.
5M No.

9201.107.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SN6, SN7, SK7

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 9201.007.5 6 9201.029.5

2 9201.122.5 7 9201.030.5

3 9201.001.5 8 9201.244.5

4 9201.247.5 9 9201.073.5

5 9201.034.5

1 METAL TAP Ø40x14 mm

5M  Nr.
5M No.

9201.236.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

SK 7.., SN 7…

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL TAP	
KALİPER METAL TAPA	



7776

Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7776

FOR KNORR TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7776

FOR MERITOR TYPE

7776

FO
R

 M
ER

ITO
R

 TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7978

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.116.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLETE OVERHAUL REP. KIT 
(LEFT)	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI (SOL)	

5M  Nr.
5M No.

9202.117.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLETE OVERHAUL REP. KIT 
(RIGHT)	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI (SAĞ)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

7978

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.118.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 13 SCREW M12x30 mm FT

2 DUST COVER 14 SCREW M8x20 mm

3 BOOT 15 GASKET

4 METAL TAP 16 DETTENT PIN

5 GUIDE PIN Ø32x97 mm 17 COTTER PIN

6 GUIDE PIN Ø32x97 mm 18 SCREW

7 SCREW M16x1.5x80 mm 19 WASHER

8 SCREW M16x1.5x55 mm 20 DETTENT PIN

9 BUSH 21 COTTER PIN

10 DUST COVER 22 METAL SHIM

11 SCREW M10x20 mm

12 SCREW M12x30 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.119.5

ORG. REF. NO	 MCK1261

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 13 SCREW M12x30 mm FT

2 DUST COVER 14 SCREW M8x20 mm

3 BOOT 15 GASKET

4 METAL TAP 16 DETTENT PIN

5 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm 17 COTTER PIN

6 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm 18 SCREW

7 SCREW M16x1.5x80 mm 19 WASHER

8 SCREW M16x1.5x55 mm 20 DETTENT PIN

9 BUSH 21 COTTER PIN

10 DUST COVER 22 METAL SHIM

11 SCREW M10x20 mm

12 SCREW M12x30 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8180

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.104.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 13 SCREW M12x30 mm FT

2 DUST COVER 14 SCREW M8x20 mm

3 BOOT 15 WASHER

4 METAL TAP 16 SCREW

5 GUIDE PIN Ø32x97 mm 17 GASKET

6 GUIDE PIN Ø32x97 mm

7 SCREW M16x1.5x80 mm

8 SCREW M16x1.5x55 mm

9 BUSH

10 DUST COVER

11 SCREW M10x20 mm

12 SCREW M12x30 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.020.5

ORG. REF. NO	 MCK1171

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 13 SCREW

2 DUST COVER 14 WASHER

3 BOOT 15 SCREW M10x20 mm

4 METAL TAP

5 GUIDE PIN Ø32x97 mm

6 GUIDE PIN Ø32x97 mm

7 SCREW M16x1.5x80 mm

8 SCREW M16x1.5x55 mm

9 BUSH

10 PIN

11 DETTENT PIN

12 COTTER PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8180

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.120.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 13 SCREW

2 DUST COVER 14 WASHER

3 BOOT 15 SCREW M10x20 mm

4 METAL TAP

5 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm

6 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm

7 SCREW M16x1.5x80 mm

8 SCREW M16x1.5x55 mm

9 BUSH

10 PIN

11 DETTENT PIN

12 COTTER PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.121.5

ORG. REF. NO	 DSB7

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø32x97 mm

4 SCREW M16x1.5x80 mm

5 GUIDE PIN Ø32x97 mm

6 SCREW M16x1.5x55 mm

7 BUSH

8 SCREW

9 WASHER

10 DETTENT PIN

11 COTTER PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8382

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.122.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 9 WASHER

2 METAL TAP 10 DETTENT PIN

3 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm 11 COTTER PIN

4 SCREW M16x1.5x80 mm

5 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm

6 SCREW M16x1.5x55 mm

7 BUSH

8 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9202.123.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32x97 mm

2 SCREW M16x1.5x80 mm

3 GUIDE PIN Ø32x97 mm

4 SCREW M16x1.5x55 mm

5 BUSH

6 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.124.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm

2 SCREW M16x1.5x80 mm

3 GUIDE PIN Ø32x93.5 mm

4 SCREW M16x1.5x55 mm

5 BUSH

6 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8382

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.125.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 SCREW M12x30 mm

2 DUST COVER 6 SCREW M12x30 mm FT

3 BOOT 7 SCREW M10x20 mm

4 METAL TAP 8 SCREW M8x20 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.126.5

ORG. REF. NO	 MCK1193

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 SCREW M12x30 mm

2 DUST COVER 6 SCREW M12x30 mm FT

3 BOOT 7 SCREW M10x20 mm

4 METAL TAP 8 SCREW M8x20 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.127.5

ORG. REF. NO	 DSB104

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 DUST COVER

3 BOOT

4 METAL TAP

5 DUST COVER

6 SCREW M10x20 mm

7 SCREW M12x30 mm

8 SCREW M12x30 mm FT

9 SCREW M8x20 mm

10 GASKET

11 SCREW

12 WASHER

13 SEAL



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8584

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.302.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

LRG 622 MERCEDES 0350, 0403, 0404, REAR

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT REAR LEFT
KALİPER TAMİR TAKIMI ARKA SOL 

1 SHAFT BUSHING 9 CALIPER COVER

2 SPRING (LEFT) 10 SHAPES FLAKES

3 BALL BEARING (LEFT) 11 PLASTIC COVER

4 BIG GEAR 12 DUST PLUG

5 CALIPER SHAFT (LEFT) 13 CALIPER GEAR

6 PLASTIC COVER 14 SPRING (LEFT)

7 BEARING 15 ADJUSTMENT BOLT

8 BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.303.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

LRG 623 MERCEDES 0350, 0403, 0404, REAR

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT REAR RIGHT
KALİPER TAMİR TAKIMI ARKA SAĞ

1 SHAFT BUSHING 9 CALIPER COVER

2 SPRING (RIGHT) 10 SHAPES FLAKES

3 BALL BEARING (RIGHT) 11 PLASTIC COVER

4 BIG GEAR 12 DUST PLUG

5 CALIPER SHAFT (RIGHT) 13 CALIPER GEAR

6 PLASTIC COVER 14 SPRING (RIGHT)

7 BEARING 15 ADJUSTMENT BOLT

8 BEARING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8584

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.304.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

LRG.528,.532,.562 MERCEDES 0350, 0403, 
0404, FRONT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT FRONT LEFT
KALİPER TAMİR TAKIMI ÖN SOL

1 SHAFT BUSHING 9 CALIPER COVER

2 SPRING (LEFT) 10 SHAPES FLAKES

3 BALL BEARING (LEFT) 11 PLASTIC COVER

4 BIG GEAR 12 DUST PLUG

5
CALIPER SHAFT (LEFT) 
26 TEETH 13 CALIPER GEAR

6 PLASTIC COVER 14 SPRING (LEFT)

7 BEARING 15 ADJUSTMENT BOLT

8 BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.305.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

LRG.529,.533,.563 MERCEDES 0350, 0403, 
0404, FRONT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT FRONT RIGHT
KALİPER TAMİR TAKIMI ÖN SAĞ

1 SHAFT BUSHING 9 CALIPER COVER

2 SPRING (RIGHT) 10 SHAPES FLAKES

3 BALL BEARING (RIGHT) 11 PLASTIC COVER

4 BIG GEAR 12 DUST PLUG

5
CALIPER SHAFT (RIGHT) 
26 TEETH 13 CALIPER GEAR

6 PLASTIC COVER 14 SPRING (RIGHT)

7 BEARING 15 ADJUSTMENT BOLT

8 BEARING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8786

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.306.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

ADJUSTING MECHANISM WITH LONG SPRING
AYAR MEKANİZMASI UZUN YAYLI

1

5M  Nr.
5M No.

9202.307.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

D3

DESCRIPTION
Açıklama

SPRING SET (LEFT)
YAY SETİ (SOL)

1 SPRING (BIG)

2 SPRING (SMALL)

5M  Nr.
5M No.

9202.308.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

D3

DESCRIPTION
Açıklama

SPRING SET (RIGHT)
YAY SETİ (SAĞ)

1 SPRING (BIG)

2 SPRING (SMALL)

5M  Nr.
5M No.

9202.309.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER RUBBER TAP
KALİPER KAUÇUK TAP

1 RUBBER TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8786

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.310.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

ELSA 2 , ELSA 195 , ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM
KALİPER AYAR MEKANİZMASI

1
ALUMINIUM CAP (BALL 
BEARING)

2 GASKET

3 SCREW M8x1.25x45 (8x)

5M  Nr.
5M No.

9202.313.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

ELSA 2 , ELSA 195 , ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIBRATION MECHANISM COMPLATE
KOMPLE AYAR MEKANİZMASI

1
CALIBRATION MECHANISM 
COMPLATE

2 GASKET

3 SCREW M8x1.25x45 (8x)

5M  Nr.
5M No.

9202.311.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

BIG SPRING LEFT
BÜYÜK YAY SOL

1 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9202.312.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

BIG SPRING RIGHT
BÜYÜK YAY SAĞ

1 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8988

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.131.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 DUST COVER

3 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9202.130.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 DUST COVER

3 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9202.129.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 SCREW M16x1.5x80 mm

2 DUST COVER 6 SCREW M16x1.5x55 mm

3 BOOT

4 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.128.5

ORG. REF. NO	 MCK1192

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 SCREW M16x1.5x80 mm

2 DUST COVER 6 SCREW M16x1.5x55 mm

3 BOOT

4 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

8988

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.133.5

ORG. REF. NO	 MCK1292-DSB6L

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (LEFT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 BRIDGE

2 PUSH PLATE

3 BUSH

4 GUIDE PIN

5 GEAR

6 SCREW

7 SCREW M10x20 mm

8 WAVY WASHER

9 SNAP RING

10 PIN

11 METAL TAP

12 BOOT

13 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.132.5

ORG. REF. NO	 MCK1293-DSB6R

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (RIGHT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 BRIDGE

2 PUSH PLATE

3 BUSH

4 GUIDE PIN

5 GEAR

6 SCREW

7 SCREW M10x20 mm

8 WAVY WASHER

9 SNAP RING

10 PIN

11 METAL TAP

12 BOOT

13 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9190

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.134.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (RIGHT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 BRIDGE

2 PUSH PLATE

3 BUSH

4 GUIDE PIN

5 GEAR

6 SCREW

7 SCREW M10x20 mm

8 WAVY WASHER

9 SNAP RING

10 PIN

11 METAL TAP

12 BOOT

13 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.135.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (LEFT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 BRIDGE

2 PUSH PLATE

3 BUSH

4 GUIDE PIN

5 GEAR

6 SCREW

7 SCREW M10x20 mm

8 WAVY WASHER

9 SNAP RING

10 PIN

11 METAL TAP

12 BOOT

13 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9190

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.136.5

ORG. REF. NO	 MCK1291-DSL5R

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM REPAIR KIT (RIGHT)
KALİPER MEKANİZMA TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 MECHANISM 9 WASHER

2 SPRING 10 GEAR

3 SEAL 11 CENTER GEAR

4 PIN

5 SCREW M12x30 mm

6 SCREW M12x30 mm FT

7 SCREW M8x20 mm

8 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9202.137.5

ORG. REF. NO	 MCK1290DSL5L

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM REPAIR KIT (LEFT)	
KALİPER MEKANİZMA TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 MECHANISM 9 WASHER

2 SPRING 10 GEAR

3 SEAL 11 CENTER GEAR

4 PIN

5 SCREW M12x30 mm

6 SCREW M12x30 mm FT

7 SCREW M8x20 mm

8 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9202.138.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM REPAIR KIT (RIGHT)	
KALİPER MEKANİZMA TAMİR TAKIMI (SAĞ)

1 MECHANISM

2 SPRING

3 SEAL

4 PIN

5 WAVY WASHER

6 SNAP RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9392

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.139.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195 - SOL

DESCRIPTION
Açıklama

1 MECHANISM

2 SPRING

3 SEAL

4 PIN

5 WAVY WASHER

6 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9202.140.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜ	

1 BRIDGE

2 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9392

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.141.5

ORG. REF. NO	 MCK1294

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT REPAIR KIT	
KALİPER ŞAFT TAMİR TAKIMI	

1 SHAFT 13 DETTENT PIN

2 GREASE NIPPLE 14 COTTER PIN

3 SEAL 15 SCREW

4 ROLLER BEARING 16 WASHER

5 ROLLER BEARING 17 DETTENT PIN

6 SEAL 18 COTTER PIN

7 GASKET

8 COVER

9 SCREW M8x20 mm

10 DUST COVER

11 SCREW M8x60 mm

12 BOLT NUT M8

5M  Nr.
5M No.

9202.142.5

ORG. REF. NO	 MCK1168

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT REPAIR KIT	
KALİPER ŞAFT TAMİR TAKIMI	

1 SHAFT 13 WASHER

2 GREASE NIPPLE 14 SEAL

3 SEAL

4 ROLLER BEARING

5 GASKET

6 COVER

7 SCREW M8x20 mm

8 SCREW M8x60 mm

9 BOLT NUT M8

10 DETTENT PIN

11 COTTER PIN

12 SCREW



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9594

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.143.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT REPAIR KIT	
KALİPER ŞAFT TAMİR TAKIMI	

1 SHAFT

2 GREASE NIPPLE

3 SEAL

4 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.144.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT REPAIR KIT	
KALİPER ŞAFT TAMİR TAKIMI	

1 SHAFT

2 GREASE NIPPLE

3 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.145.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR REPAIR KIT	
KALİPER DİŞLİ TAMİR TAKIMI	

1 CENTER GEAR

2 GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.146.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 COVER 5 GASKET

2 ROLLER BEARING 6 SCREW M8x20 mm

3 DUST COVER

4 SEAL



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9594

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.147.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE (RIGHT)	
KALİPER BASKI PLAKASI (SAĞ)	

1 PUSH PLATE

2 SCREW

3 SCREW M10x20 mm

4 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.148.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE (LEFT)	
KALİPER BASKI PLAKASI (SOL)	

1 PUSH PLATE

2 SCREW

3 SCREW M10x20 mm

4 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.150.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE (LEFT)	
KALİPER BASKI PLAKASI (SOL)	

1 PUSH PLATE

2 SCREW

3 SCREW M10x20 mm

4 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.149.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE (RIGHT)	
KALİPER BASKI PLAKASI (SAĞ)	

1 PUSH PLATE

2 SCREW

3 SCREW M10x20 mm

4 PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9796

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.151.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (RIGHT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 GUIDE PIN

2 GEAR

3 WAVY WASHER

4 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9202.152.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (LEFT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 GUIDE PIN

2 GEAR

3 WAVY WASHER

4 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9202.153.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (RIGHT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 GUIDE PIN 5 SNAP RING

2 GEAR

3 SCREW

4 WAVY WASHER

5M  Nr.
5M No.

9202.154.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (LEFT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 GUIDE PIN 5 SNAP RING

2 GEAR

3 SCREW

4 WAVY WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9796

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.155.5

ORG. REF. NO	 MCK1160 - 21224954

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER (80 mm)

2 SCREW M8x60 mm

3 BOLT NUT M8

5M  Nr.
5M No.

9202.156.5

ORG. REF. NO	 MCK1161 - 21224955

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER (90 mm)

2 SCREW M8x60 mm

3 BOLT NUT M8

5M  Nr.
5M No.

9202.157.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER RULMAN	

1 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.158.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER RULMAN	

1 ROLLER BEARING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9998

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.159.5

ORG. REF. NO	 MCK1344 - DSB3

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING KIT	
KALİPER RULMAN TAKIMI	

1 ROLLER BEARING

2 ROLLER BEARING

3 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.160.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SEAL	
KALİPER KEÇE	

1 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.161.5

ORG. REF. NO	 1205 x 2572 - 21225226

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER DUST COVER	
KALİPER TOZ KAPAĞI	

1 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

9998

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.162.5

ORG. REF. NO	 MCK1154

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 STABILIZER BAR 9 WASHER

2 GASKET

3 SCREW M8x20 mm

4 SCREW M8x60 mm

5 BOLT NUT M8

6 DETTENT PIN

7 COTTER PIN

8 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9202.163.5

ORG. REF. NO	 MCK1159

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 STABILIZER BAR

2 METAL SHIM

3 GASKET

4 SCREW M8x20 mm

5 SCREW M8x60 mm

6 BOLT NUT M8

7 SCREW

8 WASHER

5M  Nr.
5M No.

9202.164.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER

2 DETTENT PIN

3 COTTER PIN

4 DETTENT PIN

5 COTTER PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

101100

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.165.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195,DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER 5 COTTER PIN

2 DETTENT PIN 6 METAL SHIM

3 COTTER PIN 7 SCREW M8x20 mm

4 DETTENT PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.166.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER STABILIZER BAR	
KALİPER BALATA TUTUCU	

1 STABILIZER BAR

5M  Nr.
5M No.

9202.167.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER STABILIZER BAR	
KALİPER BALATA TUTUCU	

1 STABILIZER BAR

5M  Nr.
5M No.

9202.168.5

ORG. REF. NO	 15224836SR

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE (LEFT)	
KALİPER KAPAK PLEYTİ (SOL)	

1 COVER PLATE

2 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

101100

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.169.5

ORG. REF. NO	 15224837SR

APPLICATION	
Uygulama	

DX195

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE (RIGHT)	
KALİPER KAPAK PLEYTİ (SAĞ)	

1 COVER PLATE

2 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

103102

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.170.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT (LEFT)	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI (SOL)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

103102

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.171.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT (RIGHT)	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI (SAĞ)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

105104

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.172.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

105104

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.173.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

107106

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.174.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

107106

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.175.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO (FRONT - RIGHT / LEFT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

109108

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.176.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO (REAR - LEFT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

109108

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.177.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO (REAR - RIGHT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

111110

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.178.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

D LISA (LEFT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

111110

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.179.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

D LISA (RIGHT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

113112

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.180.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1 (LEFT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

113112

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.181.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1 (RIGHT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

115114

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.182.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1 (LEFT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

115114

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.183.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1 (RIGHT)

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

117116

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.184.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIBRATION MECHANISM COMPLATE	
KOMPLE AYAR MEKANİZMASI	

1
CALIBRATION MECHA-
NISM COMPLATE

4 DUST COVER

2 GASKET

3 SCREW M8x1.25x45 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.185.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM (ALUMINIUM)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (ALÜMİNYUM)	

1
ALUMINIUM CAP (BALL 
BEARING)

4 TRIANGLE SEAL

5 RING

2 GASKET 6 SCREW M8x1.25x45 mm

3 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.090.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIBRATION MECHANISM COMPLATE	
KOMPE AYAR MEKANİZMASI	

1
CALIBRATION MECHANISM 
COMPLATE

4 DUST COVER

2 GASKET

3 SCREW M8x1.25x45 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.073.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225,EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM (ALUMINIUM)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (ALÜMİNYUM)	

1
ALUMINIUM CAP 
(BALL BAERİNG)

4 TRIANGLE SEAL

5 RING

2 GASKET 6 SCREW M8x1.25x45 mm

3 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

117116

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.072.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9202.082.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR (LEFT)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ (SOL)	

1 ADJUSTING GEAR

2 SPRING

3 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.081.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR (RIGHT)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ (SAĞ)	

1 ADJUSTING GEAR

2 SPRING

3 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.062.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2 ,ELSA 195, ELSA 225 ,EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION GEAR	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ	

1
BREAKE LINING 
CALIBRATION GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

119118

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.186.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ	

1 ADJUSTING GEAR

2 SPRING

3 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.074.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BUSH

2 TRIANGLE SEAL

3 RING

5M  Nr.
5M No.

9202.187.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM REPAIR KIT	
KALİPER MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI	

1 METAL SHEET 5 GROUND BEARING

2 METAL SHEET 6 RING (PLASTIC)

3 BUSH 7 WASHER

4 METAL SHEET

5M  Nr.
5M No.

9202.010.5

ORG. REF. NO	 MCK1113 - SJ4110 - 85102093 - 3092267

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM (FRONT - RIGHT / 
LEFT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (ÖN - SAĞ / SOL)	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SEAL



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

119118

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.009.5

ORG. REF. NO	 MCK1112 - SJ4103 - 85102096 - 3092266

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM (REAR - RIGHT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (ARKA / SAĞ)	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.188.5

ORG. REF. NO	 68322297PK10

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ECCENTRIC SEAL	
KALİPER EKSANTRİK KEÇE	

1 ECCENTRIC SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.022.5

ORG. REF. NO	 MCK1237 - 3092263

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT 
(RIGHT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI 
(SAĞ)	

1 ADJUSTING MECHANISM 4 DUST COVER

2 TAPPET 5 MECHANISM SEAL

3 SNAP RING 6 BUSH (PLASTIC)

5M  Nr.
5M No.

9202.008.5

ORG. REF. NO	 MCK1111 - SJ4102 - 85102095 - 3092265

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM (REAR - LEFT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (ARKA / SOL)	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SEAL



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

121120

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.189.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT 
(RIGHT)/HALF KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI 
(SAĞ)/YARIM	

1 ADJUSTING MECHANISM 4 DUST COVER

2 TAPPET 5 MECHANISM SEAL

3 SNAP RING 6 BUSH (PLASTIC)

5M  Nr.
5M No.

9202.021.5

ORG. REF. NO	 MCK1236 - 3092262

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT 
(LEFT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI (SOL)

1 ADJUSTING MECHANISM 4 DUST COVER

2 TAPPET 5 MECHANISM SEAL

3 SNAP RING 6 BUSH (PLASTIC)

5M  Nr.
5M No.

9202.190.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT 
(LEFT) / HALF KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI 
(SOL) / YARIM	

1 ADJUSTING MECHANISM 4 DUST COVER

2 TAPPET 5 MECHANISM SEAL

3 SNAP RING 6 BUSH (PLASTIC)

5M  Nr.
5M No.

9202.191.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR (RIGHT - 35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ (SAĞ - 35 mm)	

1 ADJUSTING GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

121120

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.193.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (RIGHT - 35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SAĞ - 35 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.194.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (LEFT - 35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SOL - 35 mm)

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.195.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (RIGHT - 35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SAĞ - 35 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR

4 ADJUSTING GEAR BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.192.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR (LEFT - 35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ (SOL - 35 mm)	

1 ADJUSTING GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

123122

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.196.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (LEFT - 35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SOL - 35 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR

4 ADJUSTING GEAR BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.197.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (RIGHT - 37.5 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SAĞ - 37.5 mm)	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.198.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (LEFT - 37.5 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SOL - 37.5 mm)

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.199.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (RIGHT - 37.5 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SAĞ - 37.5 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

123122

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.201.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (RIGHT - 37.5 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SAĞ - 37.5 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR

4 ADJUSTING GEAR BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.202.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (LEFT - 37.5 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SOL - 37.5 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR

4 ADJUSTING GEAR BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.203.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR BUSH (35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ BURCU (35 mm)	

1 ADJUSTING GEAR BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.200.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (LEFT - 37.5 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SOL - 37.5 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

2 METAL CAP

3 ADJUSTING GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

125124

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.204.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR BUSH (37.5 mm)
KALİPER AYAR DİŞLİSİ BURCU (37.5 mm)	

1 ADJUSTING GEAR BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.205.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SPRING
KALİPER YAYI	

1 CALIPER SPRING

5M  Nr.
5M No.

9202.088.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM (RIGHT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (SAĞ)	

1
ADJUSTING MECHANISM 
CLUTCH

2 SPRING PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.089.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM (LEFT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (SOL)	

1
ADJUSTING MECHANISM 
CLUTCH

2 SPRING PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

125124

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.207.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT 
(RIGHT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1
ADJUSTING MECHANISM 
CLUTCH

3 ADJUSTING GEAR

4 SPRING

2 SPRING PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.208.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT 
(LEFT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI 
(SOL)	

1
ADJUSTING MECHANISM 
CLUTCH

3 ADJUSTING GEAR

4 SPRING

2 SPRING PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.098.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR SHEET (35 mm)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ SACI (35 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

5M  Nr.
5M No.

9202.206.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI	

1 ADJUSTING GEAR

2 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

127126

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.099.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR SHEET (37.5 mm)
KALİPER AYAR DİŞLİSİ SACI (37.5 mm)	

1 ADJUSTING GEAR SHEET

5M  Nr.
5M No.

9202.209.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL CAP	
KALİPER METAL BAŞLIK	

1 METAL CAP

5M  Nr.
5M No.

9202.210.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SPRING RETAINER KIT (RIGHT)	
KALİPER KİLİT YAYI TAKIMI (SAĞ)	

1 SPRING 5 SCREW

2 SPRING RETAINER

3 PIN RETAINER

4 SPRING PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.112.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SPRING (RIGHT)	
KALİPER YAYI (SAĞ)	

1 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

127126

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.113.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SPRING (LEFT)	
KALİPER YAYI (SOL)	

1 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9202.052.5

ORG. REF. NO	 SJ4113 - 3092763

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM (LEFT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (SOL)	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SPRING

3 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9202.053.5

ORG. REF. NO	 SJ4114 - 3092764

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM (RI-
GHT)	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (SAĞ)	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SPRING

3 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9202.211.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SPRING RETAINER KIT (LEFT)	
KALİPER KİLİT YAYI TAKIMI (SOL)	

1 SPRING 5 SCREW

2 SPRING RETAINER

3 PIN RETAINER

4 SPRING PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

129128

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.018.5

ORG. REF. NO	 MCK1151 - MCK1021 - 85104857

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (LEFT)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SOL)	

1 ADJUSTING SHAFT 5 GREASE NIPPLE

2 HOUSING

3 BALL BEARING

4 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.019.5

ORG. REF. NO	 MCK1152 - MCK1022 - 85104828

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT (RIGHT)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ TAKIMI (SAĞ)	

1 ADJUSTING SHAFT 5 GREASE NIPPLE

2 HOUSING

3 BALL BEARING

4 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.212.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING SHAFT	  (LEFT)
KALİPER AYAR DİŞLİSİ ŞAFTI (SOL)	

1 ADJUSTING SHAFT

2 GREASE NIPPLE

5M  Nr.
5M No.

9202.213.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING SHAFT (RIGHT)	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ ŞAFTI (SAĞ)	

1 ADJUSTING SHAFT

2 GREASE NIPPLE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

129128

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.215.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER HOUSING (RIGHTT)	
KALİPER YUVASI (SAĞ)	

1 HOUSING

5M  Nr.
5M No.

9202.036.5

ORG. REF. NO	 SJ4031 - 8550893

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING KIT	
KALİPER BİLYA TAKIMI	

1 BEARING 5 RING

2 BUSH

3 METAL SHEET

4 BEARING 

5M  Nr.
5M No.

9202.216.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING KIT	
KALİPER BİLYA TAKIMI	

1 BEARING 5 SEAL 40x57x4.5

2 BUSH 6 SEAL

3 METAL SHEET

4 BEARING 

5M  Nr.
5M No.

9202.214.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER HOUSING (LEFT)	
KALİPER YUVASI (SOL)	

1 HOUSING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

131130

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.217.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BALL BEARING	
KALİPER BİLYA	

1 BALL BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.218.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR SMALL (RIGHT)	
KALİPER KÜÇÜK DİŞLİ (SAĞ)	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.219.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR SMALL (LEFT)	
KALİPER KÜÇÜK DİŞLİ (SOL)	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.041.5

ORG. REF. NO	 SJ4074 - 3098111

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR SMALL (RIGHT)	
KALİPER KÜÇÜK DİŞLİ (SAĞ)	

1 ADJUSTING GEAR

2 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

131130

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.087.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR BIG (RIGHT)	
KALİPER BÜYÜK DİŞLİ (SAĞ)	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.086.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR BIG (LEFT)	
KALİPER BÜYÜK DİŞLİ (SOL)	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.220.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT SHORT (RIGHT)	
KALİPER KISA ŞAFT (SAĞ)	

1
SHAFT SHORT (26 
THREAD)

5M  Nr.
5M No.

9202.040.5

ORG. REF. NO	 SJ4073 - 3098110

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA - D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR SMALL (LEFT)	
KALİPER KÜÇÜK DİŞLİ (SOL)	

1 ADJUSTING GEAR

2 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

133132

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.221.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT SHORT (LEFT)	
KALİPER KISA ŞAFT (SOL)	

1
SHAFT SHORT 
(26 THREAD)

5M  Nr.
5M No.

9202.222.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT SHORT (RIGHT)	
KALİPER KISA ŞAFT (SAĞ)	

1
SHAFT SHORT 
(48 THREAD)

5M  Nr.
5M No.

9202.223.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT SHORT (LEFT)	
KALİPER KISA ŞAFT (SOL)	

1
SHAFT SHORT (
48 THREAD)

5M  Nr.
5M No.

9202.224.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT LONG (RIGHT)	
KALİPER UZUN ŞAFT (SAĞ)	

1
SHAFT LONG 
(26 THREAD)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

133132

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.226.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER HOUSING (LEFT)	
KALİPER YATAĞI (SOL)	

1 HOUSING

5M  Nr.
5M No.

9202.227.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER HOUSING (RIGHT)	
KALİPER YATAĞI (SAĞ)	

1 HOUSING

5M  Nr.
5M No.

9202.228.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING KIT	
KALİPER BİLYA & YATAK TAKIMI	

1 BAERING CAP

2 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.225.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT LONG (LEFT)	
KALİPER UZUN ŞAFT (SOL)	

1
SHAFT LONG 
(26 THREAD)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

135134

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.075.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING CAP	
KALİPER BİLYA YATAĞI	

1 BEARING CAP

5M  Nr.
5M No.

9202.063.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1, ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, 
EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING KIT	
KALİPER BİLYA & YATAK TAKIMI	

1 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.044.5

ORG. REF. NO	 SJ4098 - 3092261

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING KIT	
KALİPER BİLYA & YATAK TAKIMI	

1 ROLLER BEARING

2 PIN

3 LEVER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.051.5

ORG. REF. NO	 SJ4112 - 3092329

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO, ELSA, EX225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING KIT	
KALİPER BİLYA & YATAK TAKIMI	

1 ROLLER BEARING

2 PIN

3 LEVER BEARING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

135134

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.229.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195 - ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER  (LEFT - RIGHT)	
KALİPER KOL (SOL - SAĞ)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.230.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER  (LEFT - RIGHT)	
KALİPER KOL (SOL - SAĞ)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.231.5

ORG. REF. NO	 SJ4096 - MCK1398 - 85109975 - 3092258

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER REPAIR KIT (LEFT)	
KALİPER KOL TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 LEVER 5 ECCENTRIC SEAL

2 ROLLER BEARING

3 PIN

4 LEVER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.077.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER (LEFT - RIGHT)	
KALİPER KOL (SOL - SAĞ)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

137136

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.232.5

ORG. REF. NO	 SJ4097 - MCK1399 - 85109976 - 3092259 - 
21109754

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER REPAIR KIT (RIGHT)	
KALİPER KOL TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 LEVER 5 ECCENTRIC SEAL

2 ROLLER BEARING

3 PIN

4 LEVER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.233.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER (LEFT)	
KALİPER KOL (SOL)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.234.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER (RIGHT)	
KALİPER KOL (SAĞ)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.235.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER (LEFT)	
KALİPER KOL (SOL)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

137136

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.048.5

ORG. REF. NO	 SJ4108 - 21109755 - 3092260 - 85109977

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER REPAIR KIT (LEFT - RIGHT)	
KALİPER KOL TAMİR TAKIMI (SOL - SAĞ)	

1 LEVER 5 ECCENTRIC SEAL

2 ROLLER BEARING

3 PIN

4 LEVER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.237.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER (LEFT - RIGHT)	
KALİPER KOL (SOL - SAĞ)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.238.5

ORG. REF. NO	 SJ4018

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER REPAIR KIT (LEFT - RIGHT)	
KALİPER KOL TAMİR TAKIMI (SOL - SAĞ)	

1 LEVER 5 ECCENTRIC SEAL

2 ROLLER BEARING

3 PIN

4 LEVER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.236.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER (RIGHT)	
KALİPER KOL (SAĞ)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

139138

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.092.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER (LEFT - RIGHT)	
KALİPER KOL (SOL - SAĞ)	

1 LEVER

2 LEVER BEARING

3 PIN

5M  Nr.
5M No.

9202.042.5

ORG. REF. NO	 SJ4077 - 3098109

APPLICATION	
Uygulama	

LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT KIT	
KALİPER KÖRÜK TAKIMI	

1 BOOT

2 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9202.239.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT	
KALİPER KÖRÜK	

1 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9202.240.5

ORG. REF. NO	 SJ4053

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT	
KALİPER KÖRÜK	

1 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

139138

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.015.5

ORG. REF. NO	 MCK1139 - 85107913 - 81508026024

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER DUST COVER	
KALİPER TOZ KÖRÜĞÜ	

1 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.061.5

ORG. REF. NO	 ST1156 - 81508026016

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER DUST COVER	
KALİPER TOZ KÖRÜĞÜ	

1 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.023.5

ORG. REF. NO	 MCK1238 - 3092264

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER

2 TAPPET 

3 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9202.241.5

ORG. REF. NO	 68324854PK10

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER DUST COVER	
KALİPER TOZ KÖRÜĞÜ	

1 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

141140

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.242.5

ORG. REF. NO	 MCK1309 -.5001866398

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET 

2 PISTON RING

3 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.243.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195 ,ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI

1 TAPPET 

2 PISTON RING

5M  Nr.
5M No.

9202.244.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
İTİCİ KOL TAKIMI	

1 TAPPET 

2 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9202.012.5

ORG. REF. NO	 MCK1118 - 85102092

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (FRONT)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (ÖN)	

1 GUIDE PIN Ø35x102 mm 5 RING

2 SCREW M20x2x125 mm 6 METAP TAP

3 BUSH (PLASTIC) 7 BUSH

4 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

141140

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.014.5

ORG. REF. NO	 MCK1135 - 85103891

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x102 mm

2 SCREW M20x2x125 mm

3 BUSH (PLASTIC)

4 BOOT

5 METAL TAP

6 RING

7 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.013.5

ORG. REF. NO	 MCK1134 - 85103892

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x102 mm 9 BUSH

2 SCREW M20x2x125 mm

3 GUIDE PIN Ø35x60 mm

4 SCREW M20x2x80 mm

5 BUSH (PLASTIC)

6 BOOT

7 METAL TAP

8 RING

1 GUIDE PIN Ø35x102 mm 9 BUSH

2 SCREW M20x2x125 mm

3 GUIDE PIN Ø35x60 mm

4 SCREW M20x2x80 mm

5 BOOT

6 RING

7 METAL TAP

8 BUSH (PLASTIC)

5M  Nr.
5M No.

9202.011.5

ORG. REF. NO	 MCK1116 - 85102094

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT (REAR)	
KALİPER TAMİR TAKIMI (ARKA)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

143142

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.245.5

ORG. REF. NO	 MCK1298 - 851098 -.5001866989

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195,ELSA 225,EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x117 mm 9 BUSH

2 SCREW M18x1.5x120 mm 10 SCREW M16x1.5x40 mm

3 GUIDE PIN Ø31x78 mm 11 SCREW M14x1.5x40 mm

4 SCREW M18x1.5x82 mm

5 BOOT

6 RING

7 METAL TAP

8 BUSH

1 GUIDE PIN Ø35x117 mm 9 BUSH

2 SCREW M18x1.5x120 mm

3 GUIDE PIN Ø31x78 mm

4 SCREW M18x1.5x82 mm

5 BOOT

6 RING

7 METAL TAP

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.025.5

ORG. REF. NO	 MCK1254

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x117 mm 9 BUSH

2 SCREW M18x1.5x120 mm 10 SCREW M16x1.5x40 mm

3 GUIDE PIN Ø31x78 mm

4 SCREW M18x1.5x82 mm

5 BOOT

6 RING

7 METAL TAP

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.246.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

143142

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.038.5

ORG. REF. NO	 SJ4052 -.5001845385

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø30x115 mm 9 BUSH

2 SCREW M18x1.5x135 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø30x75 mm

4 SCREW M18x1.5x95 mm

5 BUSH

6 METAL TAP

7 BOOT

8 RING

5M  Nr.
5M No.

9202.003.5

ORG. REF. NO	 SJ4076 - MCK1104 -.5001837006 - 3098108

APPLICATION	
Uygulama	

D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x131 mm 9 BUSH

2 SCREW M20x1.5x150 mm 10 BUSH (Ø35xØ41x30)

3 GUIDE PIN Ø35x79 mm

4 SCREW M20x1.5x100 mm

5 BOOT

6 METAL TAP

7 RING

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.071.5

ORG. REF. NO	 MCK1317 - 85109899 -.5001866385

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x117 mm 9 SCREW M16x1.5x40 mm

2 SCREW M18x1.5x120 mm

3 GUIDE PIN Ø31x117 mm

4 BOOT

5 RING

6 METAL TAP

7 BUSH

8 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

145144

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.247.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

1 GUIDE PIN Ø35x135 mm 9 RING

2 SCREW M20x1.5x150 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø35x72 mm 11 DUST COVER

4 SCREW M20x1.5x90 mm

5 BUSH

6 RING

7 BOOT

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.001.5

ORG. REF. NO	
MCK1102 - 81508026017 - 81508026020 - 
81508026021

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x135 mm 9 RING

2 SCREW M20x1.5x150 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø35x72 mm

4 SCREW M20x1.5x90 mm

5 BUSH

6 RING

7 BOOT

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.248.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x135 mm 9 RING

2 SCREW M20x1.5x150 mm 10 DUST COVER

3 GUIDE PIN Ø28.5x110 mm

4 RUBBER BUSH

5 BOOT

6 METAL TAP

7 BUSH

8 RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

145144

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.001.5

ORG. REF. NO	
MCK1102 - 81508026017 - 81508026020 - 
81508026021

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

5M  Nr.
5M No.

9202.070.5

ORG. REF. NO	 MCK1243 - MCK1140 -.5001860791 - 85107912 - 
81508026025

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x144 mm 9 BUSH

2 SCREW M18x1.5x150 mm 10 SCREW M10x1.25x20 mm

3 GUIDE PIN Ø31x84 mm 11 SCREW M16x1.5x40 mm

4 SCREW M18x1.5x90 mm

5 BOOT

6 METAL TAP

7 RING

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.249.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x125 mm 9 SCREW M16x1.5x40 mm

2 SCREW M20x1.5x150 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø33/35x66 mm 11 DUST COVER

4 SCREW M20x1.5x90 mm

5 METAL RING

6 SCREW M10x1.25x20 mm

7 BOOT

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.007.5

ORG. REF. NO	 MCK1103 - 81508026022

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x135 mm 9 RING

2 SCREW M20x1.5x150 mm

3 GUIDE PIN Ø28.5x110 mm

4 RUBBER BUSH

5 BOOT

6 METAL TAP

7 BUSH

8 RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

147146

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.002.5

ORG. REF. NO	 MCK1086 -.5001858717

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x125 mm 9 SCREW M16x1.5x40 mm

2 SCREW M20x1.5x150 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø33/35x66 mm

4 SCREW M20x1.5x90 mm

5 METAL RING

6 SCREW M10x1.25x20 mm

7 BOOT

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.080.5

ORG. REF. NO	
SJ4011 - MCK1213 - 0004200676 - 
81508026008 - 81508026009-SJ1228

APPLICATION	
Uygulama	

MB MAN

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER 9 SCREW M18x1.5x95 mm

2 METAL TAP

3 BUSH

4 BUSH

5 METAL TAP

6 GUIDE PIN Ø32x117 mm

7 GUIDE PIN Ø32x73 mm

8 SCREW M18x1.5x120 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.250.5

ORG. REF. NO	 SJ4001 -.5001822994

APPLICATION	
Uygulama	

MB, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER

2 METAL TAP

3 METAL TAP

4 GUIDE PIN Ø32x117 mm

5 GUIDE PIN Ø32x73 mm

6 SCREW M18x1.5x120 mm

7 SCREW M18x1.5x95 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

147146

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.043.5

ORG. REF. NO	 SJ4078 - 3098113 - 3097526

APPLICATION	
Uygulama	

D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GASKET 9 SEAL

2 BOOT 10 GREASE NIPPLE

3 O-RING

4 BOOT

5 BOOT

6 METAL RING

7 SEAL 40x57x4.5 mm

8 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9202.039.5

ORG. REF. NO	 SJ4061

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GASKET

2 BOOT

3 O-RING

4 BOOT

5 METAL RING

6 SEAL 40x57x4.5 mm

7 BOOT

8 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.037.5

ORG. REF. NO	 SJ4032

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA, D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GASKET

2 BOOT

3 O-RING

4 BOOT

5 BOOT

6 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

149148

FOR MERITOR TYPE

1 GUIDE PIN Ø35x102 mm 5 SCREW M20x2x80 mm

2 SCREW M20x2x125 mm

3 BOOT

4 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.026.5

ORG. REF. NO	 MCK1299 - 3095628 - 85107718

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

5M  Nr.
5M No.

9202.251.5

ORG. REF. NO	 MCK1244 -.5001860792

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER 5 SCREW M16x1.5x40 mm

2 BOOT 6 SEAL

3 DUST COVER

4 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.106.5

ORG. REF. NO	 MCK1065

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x102 mm

2 BOOT

3 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.252.5

ORG. REF. NO	 225200

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x117 mm 5 SCREW M16x1.5x40 mm

2 SCREW M18x1.5x120 mm 6 BOOT

3 GUIDE PIN Ø31x78 mm 7 DUST COVER

4 SCREW M18x1.5x82 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

149148

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.254.5

ORG. REF. NO	 225221

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SCREW M16x1.5x40 mm

2 BOOT

3 DUST COVER

4 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.255.5

ORG. REF. NO	 MCK1087

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SCREW M14x1.5x40 mm

2 BOOT

3 METAL TAP

4 SCREW M10x1.25x20 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.256.5

ORG. REF. NO	 MCK1253

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SCREW M16x1.5x40 mm

2 BOOT

3 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.253.5

ORG. REF. NO	 MCK1310 - 85109892 -.5001868400

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SCREW M16x1.5x40 mm 5 METAL TAP

2 SCREW M14x1.5x40 mm

3 SCREW M18x1.5x120 mm

4 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

151150

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.006.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER 5 SEAL

2 BOOT

3 DUST COVER

4 SCREW M16x1.5x40 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.257.5

ORG. REF. NO	 MCK1088

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER

2 BOOT

3 DUST COVER

4 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.035.5

ORG. REF. NO	 SJ4021 - 8550881

APPLICATION	
Uygulama	

D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SCREW M20x1.5x150 mm

2 SCREW M20x1.5x100 mm

3 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9202.005.5

ORG. REF. NO	 MCK1067 - 3095626

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR AND SPRINGS KIT	
KALİPER DİŞLİ VE YAY TAKIMI	

1 CENTER GEAR SHEET 5 PAD RETAINER

2 SPRING Ø6x61 mm

3 SPRING Ø4x55 mm

4 SPRING Ø4x61 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

151150

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.259.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR AND SPRINGS KIT	
KALİPER DİŞLİ VE YAY TAKIMI	

1 CENTER GEAR SHEET

2 SPRING Ø4x55 mm

3 SPRING Ø6x61 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.260.5

ORG. REF. NO	 MCK1129 - 85102099

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR AND SPRINGS KIT	
KALİPER DİŞLİ VE YAY TAKIMI	

1 CENTER GEAR SHEET 3
CENTER GEAR SPRING 
(SMALL)

2
CENTER GEAR SPRING 
(BIG)

5M  Nr.
5M No.

9202.261.5

ORG. REF. NO	 68322900PK10

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LOCKING SHIM	
KALİPER KİLİT SACI	

1 LOCKING SHIM

5M  Nr.
5M No.

9202.258.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR AND SPRINGS KIT	
KALİPER DİŞLİ VE YAY TAKIMI	

1 CENTER GEAR SHEET

2 SPRING Ø6x61 mm

3 SPRING Ø4x55 mm

4 SPRING Ø4x61 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

153152

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.049.5

ORG. REF. NO	 SJ4109 - 3092270

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO RADIAL

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET KIT	
KALİPER KAPAK CONTA TAKIMI	

1 GASKET

2 DUST COVER

3 ECCENTRIC SEAL

4 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.262.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO RADIAL

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET	
KALİPER KAPAK CONTA	

1 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9202.004.5

ORG. REF. NO	 MCK1041 - 3095669

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET KIT	
KALİPER KAPAK CONTA TAKIMI	

1 GASKET

2 DUST COVER

3 ECCENTRIC SEAL

4 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.263.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET	
KALİPER KAPAK CONTA	

1 GASKET



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

153152

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.264.5

ORG. REF. NO	 68322774

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET	
KALİPER KAPAK CONTA	

1 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9202.265.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM GASKET KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI CONTA TAKIMI	

1 GASKET

2 BOOT

3 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.266.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM GASKET KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI CONTA TAKIMI	

1 GASKET

2 BOOT

3 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.047.5

ORG. REF. NO	 SJ4105 - 3092269

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET KIT	
KALİPER KAPAK CONTA TAKIMI	

1 GASKET

2 DUST COVER

3 ECCENTRIC SEAL

4 SEAL



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

155154

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.267.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM GASKET	
KALİPER AYAR MEKANİZMA CONTASI	

1 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9202.076.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM GASKET	
KALİPER AYAR MEKANİZMA CONTASI	

1 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9202.268.5

ORG. REF. NO	 68322655PK10

APPLICATION	
Uygulama	

ALL DUCO, ALL ELSA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING DUST COVER	
KALİPER AYAR MEK. TOZ TAPASI	

1 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.269.5

ORG. REF. NO	 68322655PK10

APPLICATION	
Uygulama	

D DUCO RADIAL

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING DUST COVER	
KALİPER AYAR MEK. TOZ TAPASI	

1 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

155154

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.271.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET	
KALİPER KAPAK CONTASI	

1 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9202.272.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET	
KALİPER KAPAK CONTASI	

1 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9202.273.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE GASKET	
KALİPER KAPAK CONTASI	

1 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9202.270.5

ORG. REF. NO	 68323746PK10

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SEAL	
KALİPER KEÇE	

1 SEAL



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

157156

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.102.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE	
KALİPER BASKI PLAKASI	

1 PUSH PLATE

5M  Nr.
5M No.

9202.274.5

ORG. REF. NO	 68915080 - 68915081

APPLICATION	
Uygulama	

C LISA, D LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

2 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9202.103.5

ORG. REF. NO	 SJ4117 - 3092765

APPLICATION	
Uygulama	

LISA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE	
KALİPER BASKI PLAKASI	

1 PUSH PLATE

5M  Nr.
5M No.

9202.275.5

ORG. REF. NO	 68322562PK

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO - ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM GEAR (LEFT)	
KALİPER MEKANİZMA DİŞLİSİ (SOL)	

1 PLASTIC GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

157156

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.277.5

ORG. REF. NO	 68322300PK

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 RUBBER TAP

2 SEAL

3 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.278.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR CAP	
KALİPER SENSÖR KAPAK TAKIMI	

1 PLASTIC PLUG 5 O-RING

2 PLUG SHEET

3 SCREW M10x1.25x20 mm

4 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9202.279.5

ORG. REF. NO	 68321678PK

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LOCKING SHIM	
KALİPER KİLİT SACI	

1 LOCKING SHIM

5M  Nr.
5M No.

9202.276.5

ORG. REF. NO	 68322563PK

APPLICATION	
Uygulama	

DUCO - ELSA 1

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM GEAR (RIGHT)	
KALİPER MEKANİZMA DİŞLİSİ (SAĞ)	

1 PLASTIC GEAR



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

159158

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.034.5

ORG. REF. NO	 SJ1212 -.5001831176 - 81508026007 - 0004230082

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER AND BOLTS	
KALİPER KAPAK VE CİVATALAR	

1 COVER

2 SCREW M8x40 mm

3 DUST COVER

4 SCREW M8x16 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.280.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CLUTCH SYSTEM SMALL (RIGHT)	
KALİPER KÜÇÜK DEBRİYAJ SİSTEMİ (SAĞ)

1 CALIPER GEAR
5

ADJUSTER BOLT 
M10x1.5x50 mm2 TORSION SPRING

3 WAVY WASHER

4 RUBBER CAP

5M  Nr.
5M No.

9202.281.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CLUTCH SYSTEM SMALL (LEFT)	
KALİPER KÜÇÜK DEBRİYAJ SİSTEMİ (SOL)

1 CALIPER GEAR
5

ADJUSTER BOLT 
M10x1.5x50 mm2 TORSION SPRING

3 WAVY WASHER

4 RUBBER CAP

5M  Nr.
5M No.

9202.282.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CLUTCH SYSTEM BIG (RIGHT)	
KALİPER BÜYÜK DEBRİYAJ SİSTEMİ (SAĞ)

1 TORSION SPRING 5 LOCKING SHIM

2 HOUSING 6 SPRING

3 WASHER

4 WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

159158

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.284.5

ORG. REF. NO	 654147780414PK

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER DUST COVER	
KALİPER TOZ KÖRÜĞÜ	

1 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9202.285.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING KIT	
KALİPER BİLYA TAKIMI	

1 ROLLER BEARING

2 ROLLER BEARING

3 WAVY WASHER

5M  Nr.
5M No.

9202.286.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER BİLYASI	

1 ROLLER BEARING

1 TORSION SPRING 5 LOCKING SHIM

2 HOUSING 6 SPRING

3 WASHER

4 WASHER

5M  Nr.
5M No.

9202.283.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CLUTCH SYSTEM BIG (LEFT)	
KALİPER BÜYÜK DEBRİYAJ SİSTEMİ (SOL)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

161160

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.287.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER BİLYASI	

1 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9202.288.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR	
KALİPER DİŞLİSİ	

1 GEAR

5M  Nr.
5M No.

9202.289.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER WAVY WASHER	
KALİPER DALGALI RAYNEL PUL	

1 WAVY WASHER

5M  Nr.
5M No.

9202.290.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER WAVY WASHER	
KALİPER DALGALI RAYNEL PUL	

1 WAVY WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

161160

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.292.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT BUSH	
KALİPER ŞAFT BURCU	

1 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.293.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SHAFT BUSH	
KALİPER ŞAFT BURCU	

1 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9202.294.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD WEAR ASSEMBLY	
KALİPER BALATA MONTAJ TAKIMI	

1 PIN

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9202.291.5

ORG. REF. NO	 68320507PK10

APPLICATION	
Uygulama	

MB, MAN, RVI

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER DUST COVER	
KALİPER TOZ KÖRÜĞÜ	

1 DUST COVER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

163162

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.295.5

ORG. REF. NO	 SJ4111 - 3092283

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO, C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD WEAR ASSEMBLY	
KALİPER BALATA MONTAJ TAKIMI	

1 PIN

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9202.296.5

ORG. REF. NO	 MCK1296 - MCK1311 - 85109883

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 195, ELSA 225, EX 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD WEAR ASSEMBLY	
KALİPER BALATA MONTAJ TAKIMI	

1 PIN

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9202.297.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD WEAR ASSEMBLY	
KALİPER BALATA MONTAJ TAKIMI	

1 PIN

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9202.024.5

ORG. REF. NO	 MCK1240

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SCREW M16x1.5x40 mm

2 PIN

3 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

163162

FOR MERITOR TYPE

5M  Nr.
5M No.

9202.299.5

ORG. REF. NO	 MCK1262

APPLICATION	
Uygulama	

MAN TGA

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER	
KALİPER BALATA TUTUCU	

1 PAD RETAINER

2 SCREW M10x1.25x20 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.300.5

ORG. REF. NO	 MCK1264

APPLICATION	
Uygulama	

C DUCO, D DUCO, LE DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER	
KALİPER BALATA TUTUCU	

1 PAD RETAINER

2 SCREW M10x1.25x20 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.301.5

ORG. REF. NO	 MCK1263

APPLICATION	
Uygulama	

B DUCO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER	
KALİPER BALATA TUTUCU	

1 PAD RETAINER

2 SCREW M10x1.25x20 mm

5M  Nr.
5M No.

9202.298.5

ORG. REF. NO	 MCK1174-.5001858719 -.5001866486 - 85107958

APPLICATION	
Uygulama	

ELSA 2, ELSA 195, ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER	
KALİPER BALATA TUTUCU	

1 PAD RETAINER

2 SCREW M10x1.25x20 mm



165164

Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

165164

FOR MERITOR TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

165164

FOR WABCO TYPE

165164

FO
R

 W
A

B
C

O
 TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

167166

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.038.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9203.039.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM COMPLETE	
KALİPER KOMPLE AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.040.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9203.037.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM COMPLETE	
KALİPER KOMPLE AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

167166

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.041.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM COMPLETE	
KALİPER KOMPLE AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.042.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9203.043.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜSÜ	

1 BRIDGE

5M  Nr.
5M No.

9203.044.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜSÜ	

1 BRIDGE

2 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

169168

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.045.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE 
KALİPER KÖPRÜSÜ 

1 BRIDGE

5M  Nr.
5M No.

9203.046.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE 
KALİPER KÖPRÜSÜ 

1 BRIDGE

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.101.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

PAN 17” / 19” / 22”

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SPRING
KALİPER YAYI

1 SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

169168

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.047.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 SCREW

2 ADJUSTER PIN

3 RETAINER

4 SPRING

5 CLUTCH

5M  Nr.
5M No.

9203.018.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAKIMI	

1 SCREW 9 WASHER

2 ADJUSTER PIN 10 WASHER

3 RETAINER 11 WASHER

4 SPRING

5 CLUTCH

6 SNAP RING

7 WASHER

8 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.048.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 SCREW

2 ADJUSTER PIN

3 RETAINER

4 SPRING

5 CLUTCH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

171170

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.049.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAKIMI	

1 SCREW 9 WASHER

2 ADJUSTER PIN 10 WASHER

3 RETAINER 11 WASHER

4 SPRING

5 CLUTCH

6 SNAP RING

7 WASHER

8 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.019.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAKIMI	

1 SCREW 9 WASHER

2 ADJUSTER PIN 10 WASHER

3 RETAINER 11 WASHER

4 SPRING

5 CLUTCH

6 SNAP RING

7 WASHER

8 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.050.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 SCREW

2 ADJUSTER PIN

3 RETAINER

4 SPRING

5 CLUTCH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

171170

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.017.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION BOLT	
KALİPER AYAR CİVATASI	

1 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9203.015.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION BOLT	
KALİPER AYAR CİVATASI	

1 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9203.016.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION BOLT (SLOTTED)	
KALİPER AYAR CİVATASI (KANALLI)	

1 SCREW



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

173172

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.036.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.051.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9203.020.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER BİLYASI	

1 ROLLER BEARING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

173172

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.053.5

ORG. REF. NO	
12999729VT - 81508006023 - 082139200 - 
11015566 - 1517354

APPLICATION	
Uygulama	

1000 VG

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø25x81 mm 9 DUST COVER

2 GUIDE PIN Ø25x81 mm 10 METAL TAP

3 SCREW M12x1.5x90 mm 11 SCREW M6x1x20 mm

4 BOOT 12 SPRING

5 BUSH

6 BOOT

7 O-RING

8 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9203.052.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM REPAIR KIT	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI TAMİR TAKIMI

1 SNAP RING

2 WASHER

3 SPRING

4 WASHER

5 WASHER

6 WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

175174

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.054.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 13 ADJUSTING MECHANISM

2 SCREW M16x1.5x120 mm 14 SPRING

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 15 ROLLER BEARING

4 SCREW M16x1.5x80 mm 16 LEVER

5 METAL RING

6 BOOT

7 BOOT

8 RUBBER TAP

9 SEAL

10 METAL TAP

11 METAL TAP

12 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

175174

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.055.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 13 ADJUSTING MECHANISM

2 SCREW M16x1.5x120 mm 14 SPRING

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm

4 SCREW M16x1.5x80 mm

5 METAL RING

6 BOOT

7 BOOT

8 RUBBER TAP

9 SEAL

10 METAL TAP

11 METAL TAP

12 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9203.056.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 13 SNAP RING

2 SCREW M16x1.5x120 mm 14 WASHER

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 15 SPRING

4 SCREW M16x1.5x80 mm 16 WASHER

5 METAL RING 17 WASHER

6 ADJUSTING MECHANISM 18 WASHER

7 RUBBER TAP

8 BOOT

9 BOOT

10 METAL TAP

11 METAL TAP

12 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

177176

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.026.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm

2 SCREW M16x1.5x120 mm

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm

4 SCREW M16x1.5x80 mm

5 METAL RING

6 ADJUSTING MECHANISM

7 RUBBER TAP

8 BOOT

9 BOOT

10 METAL TAP

11 METAL TAP

12 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9203.057.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 13 METAL TAP

2 SCREW M16x1.5x120 mm 14 SNAP RING

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 15 WASHER

4 SCREW M16x1.5x80 mm 16 SPRING

5 METAL RING 17 WASHER

6 ADJUSTING MECHANISM 18 WASHER

7 RUBBER TAP 19 WASHER

8 BOOT

9 BOOT

10 BOOT (WHITE)

11 BUSH

12 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

177176

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.058.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 13 METAL TAP

2 SCREW M16x1.5x120 mm 14 SNAP RING

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 15 WASHER

4 SCREW M16x1.5x80 mm 16 SPRING

5 METAL RING 17 WASHER

6 ADJUSTING MECHANISM 18 WASHER

7 RUBBER TAP 19 WASHER

8 BOOT

9 BOOT

10 BOOT (WHITE)

11 BUSH

12 METAL TAP

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 9 BOOT

2 SCREW M16x1.5x120 mm 10 BOOT (WHITE)

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 11 BUSH

4 SCREW M16x1.5x80 mm 12 METAL TAP

5 METAL RING 13 METAL TAP

6 ADJUSTING MECHANISM

7 RUBBER TAP

8 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9203.059.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

179178

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.006.5

ORG. REF. NO	
12999738VT - 1505890 - 3434382701 - 
79787365

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 8 METAL TAP

2 SCREW M16x1.5x120 mm 9 BOOT

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 10 BOOT

4 SCREW M16x1.5x80 mm 11 BOOT (WHITE)

5 METAL RING 12 BUSH

6 RUBBER TAP

7 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.060.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 9 BOOT

2 SCREW M16x1.5x120 mm 10 BOOT

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 11 BOOT (WHITE)

4 SCREW M16x1.5x80 mm 12 BUSH

5 METAL RING

6 RUBBER TAP

7 METAL TAP

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.008.5

ORG. REF. NO	
12999776VT - 34344382800 - 1628065 - 
1068119 - 6500700 -.501866626 - 85108166

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 8 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x120 mm 9 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 10 METAL TAP

4 SCREW M16x1.5x80 mm 11 BUSH

5 METAL RING

6 BOOT

7 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

179178

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.003.5

ORG. REF. NO	 12999678VT -.5021170488 - 0865966

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 9 METAL TAP

2 SCREW M16x1.5x120 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 11 BUSH

4 SCREW M16x1.5x80 mm

5 METAL RING

6 BOOT (WHITE)

7 BOOT

8 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.061.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 9 METAL TAP

2 SCREW M16x1.5x120 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 11 BUSH

4 SCREW M16x1.5x80 mm

5 METAL RING

6 BOOT

7 BOOT

8 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.007.5

ORG. REF. NO	 12999746VT - 1440505 -.5001858722

APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x120 mm 10 METAL TAP

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm 11 METAL TAP

4 SCREW M16x1.5x80 mm 12 BUSH

5 METAL RING

6 BOOT (WHITE)

7 TAPPET AND BOOT

8 SNAP RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

181180

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.062.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT

2 SNAP RING

3 BOOT (WHITE)

4 METAL RING

5M  Nr.
5M No.

9203.002.5

ORG. REF. NO	 12999677VT -.5021170487 - 0865965

APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SCREW M16x1.5x120 mm 9 METAL TAP

2 SCREW M16x1.5x80 mm

3 METAL RING

4 BOOT (WHITE)

5 TAPPET AND BOOT

6 SNAP RING

7 RUBBER TAP

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.063.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET REPAIR KIT	
KALİPER İTİCİ KOL TAMİR TAKIMI	

1 TAPPET AND BOOT

2 SNAP RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

181180

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.064.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 METAL TAP

2 BOOT 6 METAL RING

3 BOOT (WHITE) 7 BUSH

4 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.065.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 METAL TAP

2 METAL RING 6 BUSH

3 BOOT

4 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.022.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 5 METAL TAP

2 BOOT 6 METAL RING

3 BOOT (WHITE) 7 BUSH

4 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.066.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT (WHITE) 5 METAL TAP

2 METAL RING 6 BUSH

3 BOOT

4 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

183182

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.028.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT (WHITE) 5 METAL TAP

2 BOOT 6 METAL RING

3 BOOT

4 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.067.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT KIT	
KALİPER KÖRÜK TAKIMI	

1 BOOT

2 BOOT

3 METAL RING

5M  Nr.
5M No.

9203.068.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT KIT	
KALİPER KÖRÜK TAKIMI	

1 BOOT (WHITE)

2 BOOT

3 METAL RING

5M  Nr.
5M No.

9203.069.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 5 BUSH

2 SCREW M16x1.5x120 mm

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm

4 SCREW M16x1.5x80 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

183182

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.023.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø38x118 mm 5 SCREW M10x1x40 mm

2 SCREW M16x1.5x120 mm

3 GUIDE PIN Ø38x76 mm

4 SCREW M16x1.5x80 mm

5M  Nr.
5M No.

9203.070.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 SEAL

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm 11 ADJUSTING MECHANISM

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 SPRING

5 BOOT 13 ROLLER BEARING

6 BOOT 14 LEVER

7 BUSH

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.071.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 SEAL

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm 11 ADJUSTING MECHANISM

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 SPRING

5 BOOT

6 BOOT

7 BUSH

8 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

185184

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.027.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 ADJUSTING MECHANISM

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm 11 SNAP RING

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 WASHER

5 BOOT 13 SPRING

6 BOOT 14 WASHER

7 BUSH 15 WASHER

8 METAL TAP 16 WASHER

5M  Nr.
5M No.

9203.072.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 ADJUSTING MECHANISM

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm

4 SCREW M16x1.5x70 mm

5 BOOT

6 BOOT

7 BUSH

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.073.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 SEAL

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm 11 ADJUSTING MECHANISM

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 SPRING

5 BOOT 13 ROLLER BEARING

6 BOOT 14 LEVER

7 BUSH

8 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

185184

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.075.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 ADJUSTING MECHANISM

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm 11 SNAP RING

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 WASHER

5 BOOT 13 SPRING

6 BOOT 14 WASHER

7 BUSH 15 WASHER

8 METAL TAP 16 WASHER

5M  Nr.
5M No.

9203.074.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 SEAL

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm 11 ADJUSTING MECHANISM

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 SPRING

5 BOOT

6 BOOT

7 BUSH

8 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.076.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 ADJUSTING MECHANISM

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm

4 SCREW M16x1.5x70 mm

5 BOOT

6 BOOT

7 BUSH

8 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

187186

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.077.5

ORG. REF. NO 
APPLICATION 
Uygulama 

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 9 METAL TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm 10 SEAL

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm 11 BUSH

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 SCREW M10x1x40 mm

5 GASKET

6 BOOT

7 BOOT

8 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.102.5

ORG. REF. NO 12 999.547 , MAN N1.01101.5530

APPLICATION 
Uygulama 

1600 V-G TYPE

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE ADJUSTING MECHANISM (LEFT)
FREN AYAR MEKANİZMASI (SOL)

1 BOOT (2x) 8 BUSH (3x)

2 BOOT 9 GEAR

3 GUIDE PIN 10 SEAL

4 GUIDE PIN 11 PIN

5 SCREW (2x) 12 SPRING

6
ADJUTING MECHANISM 
(LEFT) 13 BOLT

7 METAL TAP (2x)

5M  Nr.
5M No.

9203.103.5

ORG. REF. NO 12 999.548

APPLICATION 
Uygulama 

1600 V-G TYPE

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE ADJUSTING MECHANISM (RIGHT)
FREN AYAR MEKANİZMASI (SAĞ)

1 BOOT (2x) 8 BUSH (3x)

2 BOOT 9 GEAR

3 GUIDE PIN 10 SEAL

4 GUIDE PIN 11 PIN

5 SCREW (2x) 12 SPRING

6
ADJUTING MECHANISM 
(RIGHT) 13 BOLT

7 METAL TAP (2x)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

187186

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.004.5

ORG. REF. NO	 12999699VT - 12999702 - 1436853

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x90 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x87 mm

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm

4 SCREW M16x1.5x70 mm

5 BOOT

6 BOOT

7 BUSH

8 METAL TAP

1 BOOT 5 BOOT

2 SCREW M16x1.5x87 mm 6 SCREW M16x1.5x70 mm

3 BUSH 7 METAL TAP

4 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.005.5

ORG. REF. NO	
12999704VT -.5001852880 - 1519363 - 
261112999704VT

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

5M  Nr.
5M No.

9203.001.5

ORG. REF. NO	 12999580VT - 81508226003 - 1517407

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT 9 RUBBER TAP

2 BOOT 10 GASKET

3 BUSH

4 METAL TAP

5 SCREW M10x1x40 mm

6 SCREW M16x1.5x87 mm

7 SCREW M16x1.5x70 mm

8 SEAL



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

189188

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.079.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT KIT	
KALİPER KÖRÜK TAKIMI	

1 BOOT

2 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9203.080.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 5 SCREW M10x1x40 mm

2 SCREW M16x1.5x87 mm

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm

4 SCREW M16x1.5x70 mm

5M  Nr.
5M No.

9203.078.5

ORG. REF. NO	
APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 BOOT

3 BUSH

4 METAL TAP



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

189188

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.081.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø29x91 mm 5 BUSH

2 SCREW M16x1.5x87 mm

3 GUIDE PIN Ø29x77 mm

4 SCREW M16x1.5x70 mm

5M  Nr.
5M No.

9203.082.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GASKET KIT	
KALİPER CONTA TAKIMI	

1 GASKET

2 SEAL

3 RUBBER TAP

4 SCREW M10x1x40 mm

5M  Nr.
5M No.

9203.083.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GASKET

2 SEAL

3 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.084.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GASKET	
KALİPER CONTA	

1 GASKET



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

191190

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.085.5

ORG. REF. NO 
6401759202.- 3434382900 - 0906197 - 
13C3508278AB

APPLICATION 
Uygulama 

17.5 - 19.5 - 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 BOOT

2 SEAL

3 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9203.013.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

22,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE SLOTTED (RIGHT) 
KALİPER KANALLI BASKI PLAKASI (SAĞ) 

1 PUSH PLATE SLOTTED

5M  Nr.
5M No.

9203.014.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

22,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE SLOTTED (LEFT) 
KALİPER KANALLI BASKI PLAKASI (SOL) 

1 PUSH PLATE SLOTTED

5M  Nr.
5M No.

9203.100.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

SETRA

DESCRIPTION
Açıklama

GUIDE & SEAL REPAIR KIT
MİL BURÇ VE KEÇE TAKIMI

1 PLASTIC RING (2x)

2 PLASTIC RING (2x)

3 O-RING (2x)

4 O-RING (2x)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

191190

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.035.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE SLOTTED (LEFT)	
KALİPER KANALLI BASKI PLAKASI (SOL)

1 PUSH PLATE SLOTTED

5M  Nr.
5M No.

9203.034.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE SLOTTED (RIGHT)	
KALİPER KANALLI BASKI PLAKASI (SAĞ)

1 PUSH PLATE SLOTTED

5M  Nr.
5M No.

9203.033.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE SLOTTED (LEFT)	
KALİPER KANALLI BASKI PLAKASI (SOL)

1 PUSH PLATE SLOTTED

5M  Nr.
5M No.

9203.032.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE SLOTTED (RIGHT)	
KALİPER KANALLI BASKI PLAKASI (SAĞ)

1 PUSH PLATE SLOTTED



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

193192

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.086.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE WITH PIN (RIGHT)	
KALİPER PİMLİ BASKI PLAKASI (SAĞ)	

1 PUSH PLATE WITH PIN

5M  Nr.
5M No.

9203.087.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PUSH PLATE WITH PIN (LEFT)	
KALİPER PİMLİ BASKI PLAKASI (SOL)	

1 PUSH PLATE WITH PIN

5M  Nr.
5M No.

9203.088.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE	
KALİPER BASKI KAPAĞI	

1 COVER PLATE

5M  Nr.
5M No.

9203.089.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

17,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE	
KALİPER BASKI KAPAĞI	

1 COVER PLATE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

193192

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.099.5

ORG. REF. NO 
640 322 926 2
81.50822-6038

APPLICATION 
Uygulama 

MAXX 22

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT
KALİPER TAMİR TAKIMI

1 BOOT (2x) 6 BUSH (3x)

2 BOOT 7 GUIDE PIN Ø38x118 mm

3 RUBBER TAP 8 GUIDE PIN Ø38x76 mm

4 METAL RING 9 SCREW M16x1.5x120 mm

5 METAL TAP 10 SCREW M16x1.5x80 mm

5M  Nr.
5M No.

9203.096.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

19.5 DOUBLE PISTON

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 SPRING (2x) 5 LEVER GEAR (2x)

2 BEARING 6 SNAP RING (2x)

3 BEARING

4 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9203.098.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MAXX 22

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GEAR
KALİPER DİŞLİ

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9203.097.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MAXX 22

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM COMPLATE
KALİPER KOMPLE AYAR MEKANİZMASI

1 ADJUSTING MECHANISM

2 SPRING (2x)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

195194

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.090.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜSÜ	

1 BRIDGE

2 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.091.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE ASSEMBLY	
KALİPER MONTAJLI KÖPRÜ	

1 BRIDGE 5 LOCKING SHIM

2 CALIBRATION BOLT (RIGHT)

3 CALIBRATION BOLT (LEFT)

4 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9203.092.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION BOLT (RIGHT)	
KALİPER AYAR CİVATASI (SAĞ)	

1 CALIBRATION BOLT (RIGHT)

5M  Nr.
5M No.

9203.104.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

PAN 19.5” / 22.5”
19.5” RENAULT MIDLUM SET

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI

1 9203.007.5 5 LEVER KIT

2 9203.091.5 6 BEARING

3 ADJUSTING LEVER KIT

4 GASKET KIT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

195194

FOR WABCO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9203.105.5

ORG. REF. NO 
640 322 928 2
81.50822-6040

APPLICATION 
Uygulama 

MAXX 22

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SENSOR COVER (3 SOKET)
KALİPER SENSÖR KAPAĞI (3 SOKETLİ)

1 CALIPER COVER

5M  Nr.
5M No.

9203.095.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION BOLT KIT (LEFT)
KALİPER AYAR CİVATASI TAKIMI (SOL) 

1 CALIBRATION BOLT (LEFT)

2 LOCKING SHIM

3 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9203.094.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION BOLT KIT (RIGHT) 
KALİPER AYAR CİVATASI TAKIMI (SAĞ) 

1 CALIBRATION BOLT (RIGHT)

2 LOCKING SHIM

3 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9203.093.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

19,5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION BOLT (LEFT) 
KALİPER AYAR CİVATASI (SOL) 

1 CALIBRATION BOLT (LEFT)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

197196

FOR BPW TYPE
FO

R
 B

PW
 T

YP
E



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

197196

FOR BPW TYPE

1 9204.002.5 5 9204.016.5

2 9204.013.5 6 CALIPER CAP

3 9204.015.5

4 9204.023.5

5M  Nr.
5M No.

9204.022.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT COMPLATE
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI

1 TAPPET BOOT

2 TAPPET

3 CLAMP

4 LOCKING SHIM

5M  Nr.
5M No.

9204.001.5

ORG. REF. NO 09.801.07.63.0

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET AND BOOT REPAIR KIT 
KALİPER İTİCİ KOL VE KÖRÜK TAMİR TAKIMI

1
CALIBRATION MECHA-
NISM

2
COVER SCREW M8x16 
mm (8x)

5M  Nr.
5M No.

9204.023.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM
KALİPER AYAR MEKANİZMASI

1 CALIBRATION MECHANISM

2 COVER SCREW M8x16 mm 
(8x)

5M  Nr.
5M No.

9204.030.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM (NEW TYPE)
KALİPER AYAR MEKANİZMASI (YENİ TİP)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

199198

FOR BPW TYPE

5M  Nr.
5M No.

9204.002.5

ORG. REF. NO 
APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 GUIDE PIN Ø37x123 mm 9 RUBBER TAP

2 SCREW M16x1.5x100 mm 10 BUSH

3 GUIDE PIN Ø36x70 mm 11 BUSH

4 SCREW M16x1.5x70 mm 12 PIN RING

5 BOOT

6 PLASTIC RING

7 PLASTIC TAP

8 O-RING

1 TAPPET (WITHOUT PIN)

5M  Nr.
5M No.

9204.021.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GUIDE PIN (WITHOUT PIN)
KALİPER MİLİ (PİMSİZ)

1 TAPPET (WITH PIN)

5M  Nr.
5M No.

9204.020.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER GUIDE PIN (WITH PIN)
KALİPER MİLİ (PİMLİ)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

199198

FOR BPW TYPE

5M  Nr.
5M No.

9204.003.5

ORG. REF. NO 09.801.07.61.0

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 GUIDE PIN Ø37x123 mm 9 PIN RING

2 SCREW M16x1.5x100 mm

3 GUIDE PIN Ø36x70 mm

4 SCREW M16x1.5x70 mm

5 PLASTIC TAP

6 O-RING

7 BUSH

8 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9204.004.5

ORG. REF. NO 09.801.05.81.0

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 GUIDE PIN Ø37x123 mm

2 SCREW M16x1.5x100 mm

3 GUIDE PIN Ø36x70 mm

4 SCREW M16x1.5x70 mm

5 PLASTIC RING

6 PAD RETAINER

7 PIN RING

8 SCREW

1 PAD RETAINER 5 COTTER PIN

2 PAD RETENTION SPRING

3 DETENT PIN

4 WASHER

5M  Nr.
5M No.

9204.026.5

ORG. REF. NO 09.801.07.68.1

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER KIT
CALİPER BALATA TUTUCU TAKIMI



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

201200

FOR BPW TYPE

1 BUSH (Ø37xØ41x73 mm)

5M  Nr.
5M No.

9204.027.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BUSH
KALİPER BURCU

1 BUSH (Ø37xØ41x30 mm)

5M  Nr.
5M No.

9204.028.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BUSH
KALİPER BURCU

1 BOOT

2 PLASTIC RING

5M  Nr.
5M No.

9204.029.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

BOOT AND PLASTIC RING REPAIR KIT
KÖRÜK VE PLASTİK SEGMAN TAMİR TAKIMI

5M  Nr.
5M No.

9204.005.5

ORG. REF. NO 09.801.07.62.0

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 BOOT

2 PLASTIC RING

3 PLASTIC TAP

4 O-RING

5 RUBBER TAP

6 BUSH

7 BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

201200

FOR BPW TYPE

5M  Nr.
5M No.

9204.006.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION COVER 
KALİPER AYAR KAPAĞI 

1 CALIBRATION COVER

2 COVER SCREW M8x16 mm

5M  Nr.
5M No.

9204.007.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE 
KALİPER KÖPRÜSÜ 

1 BRIDGE

5M  Nr.
5M No.

9204.008.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM GEAR 
KALİPER MEKANİZMA DİŞLİSİ 

1 MECHANISM GEAR

5M  Nr.
5M No.

9204.009.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM WASHER 
KALİPER MEKANİZMA PULU 

1 WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

203202

FOR BPW TYPE

5M  Nr.
5M No.

9204.012.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING HOUSING 
KALİPER BİLYA YUVASI 

1 BEARING HOUSING

2 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9204.011.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM HOUSING 
KALİPER MEKANİZMA YUVASI 

1 MECHANISM HOUSING

5M  Nr.
5M No.

9204.010.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM HOUSING 
KALİPER MEKANİZMA YUVASI 

1 BEARING HOUSING

2 SPRING

1 BEARING HOUSING

5M  Nr.
5M No.

9204.024.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING HOUSING
KALİPER BİLYA YATAĞI



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

203202

FOR BPW TYPE

5M  Nr.
5M No.

9204.013.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER 
KALİPER KOL 

1 LEVER 5 WASHER

2 LEVER PIN

3 O-RING

4 SCREW

5M  Nr.
5M No.

9204.014.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING 
KALİPER SİLİNDİR BİLYA 

1 ROLLER BEARING

1 "ROLLER BEARING
Ø16.70xØ30.00 - 
Bilya Çapı : Ø5.16 mm 9 Bilya 

5M  Nr.
5M No.

9204.025.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

TSB 3709 / 4309 / 4312

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING
KALİPER BİLYA

5M  Nr.
5M No.

9204.015.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING 
KALİPER SİLİNDİR BİLYA 

1 ROLLER BEARING



205204

Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

205204

FOR BPW TYPE

5M  Nr.
5M No.

9204.016.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

CALIPER ADJUSTER REPAIR KIT 
KALİPER AYAR TAMİR TAKIMI

DESCRIPTION
Açıklama

1 GEAR 5 WASHER

2 BUSH 6 SNAP RING

3 SPRING

4 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9204.017.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAP 
KALİPER KAPAK 

1 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9204.018.5

ORG. REF. NO 

APPLICATION 
Uygulama 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER SNAP RING 
KALİPER KİLİT SEGMANI 

1 SNAP RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

205204

FOR HALDEX TYPE

205204

FO
R

 H
A

LD
EX TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

207206

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.002.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COMPLATE OVERHAUL REPAIR KIT	
KALİPER KOMPLE TAMİR TAKIMI	

5M  Nr.
5M No.

9205.004.5

ORG. REF. NO	 91012

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø35x63 mm 5 BOOT

2 SCREW M14x2x42 mm 6 TEFLON BUSH

3 METAL TAP 7 RUBBER TAP

4 METAL CAP

5M  Nr.
5M No.

9205.003.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM COMPLATE	
KALİPER KOMPLE AYAR MEKANİZMASI	

1
CALIBRATION 
MECHANISM COMPLATE

4 RUBBER TAP

5 SEAL

2 ADJUSTER BOLT

3 SCREW M8x1.25x30 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

207206

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.006.5

ORG. REF. NO 91014

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 METAL TAP 5 RUBBER TAP

2 METAL CAP

3 BOOT

4 TEFLON BUSH

5M  Nr.
5M No.

9205.007.5

ORG. REF. NO 91011

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 TAPPET BOOT

2 SPRING

3 RUBBER TAP

5M  Nr.
5M No.

9205.005.5

ORG. REF. NO 91013

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT 
KALİPER TAMİR TAKIMI 

1 METAL TAP 5 RUBBER TAP

2 METAL CAP

3 BOOT

4 TEFLON BUSH

5M  Nr.
5M No.

9205.028.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT
KALİPER KÖRÜK

1 BOOT (2x)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

209208

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.010.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM	
KALİPER AYAR MEKANİZMASI	

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9205.011.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM GEAR	
KALİPER AYAR MEKANİZMA DİŞLİSİ	

1
ADJUSTING MECHANISM 
GEAR

5M  Nr.
5M No.

9205.009.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER	
KALİPER KOL	

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9205.008.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE	
KALİPER KÖPRÜSÜ	

1 BRIDGE

2 BRIDGE SPRING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

209208

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.012.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR	
KALİPER AYAR DİŞLİSİ	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9205.013.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER INTERMEDIATE GEAR	
KALİPER ARA DİŞLİSİ	

1 INTERMEDIATE GEAR

2 WAVY WASHER

3 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9205.014.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAPPET AND BOLT KIT	
KALİPER İTİCİ VE CİVATA TAKIMI 	

1 CALIBRATION BOLT

2 BUSH

3 TAPPET

5M  Nr.
5M No.

9205.015.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER COVER PLATE	
KALİPER PLAKA KAPAĞI	

1 COVER PLATE

2
COVER SCREW 
M8x1.25x30 mm



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

211210

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.016.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LOCKING SHIM	
KALİPER KİLİT PULU	

1 LOCKING SHIM

5M  Nr.
5M No.

9205.017.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER SİLİNDİR BİLYASI	

1 ROLLER BEARING

2 LEVER PIN

5M  Nr.
5M No.

9205.018.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER SİLİNDİR BİLYASI	

1 ROLLER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9205.019.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ROLLER BEARING	
KALİPER SİLİNDİR BİLYASI	

1 ROLLER BEARING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

211210

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.001.5

ORG. REF. NO	 90693

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTER BOLT KIT	
KALİPER AYAR CİVATASI TAKIMI	

1 ADJUSTER BOLT

2 RUBBER TAP

3 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9205.021.5

ORG. REF. NO	 91019

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER METAL TAP	
KALİPER METAL KAPAK	

1 METAL TAP

5M  Nr.
5M No.

9205.022.5

ORG. REF. NO	 90673

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER	
KALİPER BALATA TUTUCU	

1 PAD RETAINER

2 SCREW M10x1.5x20 mm

5M  Nr.
5M No.

9205.020.5

ORG. REF. NO	

APPLICATION	
Uygulama	

MODUL X

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LOCKING SHIM	
KALİPER KİLİT PULU	

1 LOCKING SHIM

2 WAVY WASHER

3 SNAP RING



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

213212

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.024.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T, SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING MECHANISM
KALİPER AYAR MEKANİZMASI

1 ADJUSTING MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9205.027.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CALIBRATION MECHANISM COMPLATE
KALİPER KOMPLE AYAR MEKANİZMASI

1
CALIBRATION 
MECHANISM

5M  Nr.
5M No.

9205.023.5

ORG. REF. NO 
3 434 3861 00 , 95397 - 95054 , KRO-
NE.550017811

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT
KALİPER TAMİR TAKIMI

1 GUIDE PIN Ø35x120 mm 7 BUSH RETAINER

2 GUIDE PIN Ø35.5x87 mm 8 BOOT (2x)

3 SCREW M16x1.5x80 (2x) 9 WASHER (2x)

4 PIN CAP Ø45x22 mm 10 BUSH (2x)

5 PIN CAP Ø42x26 mm

6 PLASTIC BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

213212

FOR HALDEX TYPE

5M  Nr.
5M No.

9205.025.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BRIDGE
KALİPER KÖPRÜ

1 BRIDGE

5M  Nr.
5M No.

9205.026.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT
KALİPER TAMİR TAKIMI

1
ADJUSTING GEAR 
(PLASTIC)

2 PLASTIC TAP

3
ADJUSTING GEAR 
(PLASTIC)

4 O-RING



215214

Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

215214

FOR HALDEX TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

215214

FOR IVECO TYPE

215214

FO
R

 IVEC
O

 TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

217216

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.001.5

ORG. REF. NO	 93161181

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER

2 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9206.002.5

ORG. REF. NO	 93161429

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 DUST COVER

2 SEAL

5M  Nr.
5M No.

9206.003.5

ORG. REF. NO	 93162033

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PISTON SET	
KALİPER PİSTON AYARLAYICISI	

1 PISTON

5M  Nr.
5M No.

9206.004.5

ORG. REF. NO	 93160387

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PISTON SET	
KALİPER PİSTON AYARLAYICISI	

1 PISTON



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

217216

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.005.5

ORG. REF. NO	 93159285

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PISTON	
KALİPER PİSTON	

1 PISTON

5M  Nr.
5M No.

9206.006.5

ORG. REF. NO	 93161244

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 PISTON

2 LOCKING SHIM

3 SPRING

4 SNAP RING

5M  Nr.
5M No.

9206.007.5

ORG. REF. NO	 93161475

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 GUIDE PIN Ø20x71 mm

2 SCREW M12x1.25x85 mm

3 BOOT

4 METAL TAP

5 SCREW



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

219218

FOR IVECO TYPE

1 BOOT 9 SNAP RING

2 O-RING 10 SNAP RING

3 METAL TAP 11 SCREW

4 SEAL

5 O-RING

6 O-RING

7 BOOT

8 O-RING

5M  Nr.
5M No.

9206.008.5

ORG. REF. NO	 93161471

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

1 GUIDE PIN

2 SCREW M22x1.5x175 mm

3 GUIDE PIN

4 SCREW M16x1.5x125 mm

5 BUSH

6 BUSH

5M  Nr.
5M No.

9206.010.5

ORG. REF. NO	 93161189

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 BOOT

2 TEFLON

3 BOOT

4 METAL RING

5 BOOT

6 METAL RING

7 METAL RING

5M  Nr.
5M No.

9206.009.5

ORG. REF. NO	 93161192 - 381.413

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

219218

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.011.5

ORG. REF. NO	 93161559

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 SPRING 5 DETENT PIN

2 SPRING 6 COTTER SPRING

3 ADJUSTING SHIM 7 LOCKING SHIM

4 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9206.012.5

ORG. REF. NO	 93161908

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR KIT	
KALİPER TAMİR TAKIMI	

1 LOCKING SHIM

2 PIN

5M  Nr.
5M No.

9206.013.5

ORG. REF. NO	 93161622 - 93162114

APPLICATION	
Uygulama	

Ø410 SIMPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE REPAIR KIT	
FREN TAMİR TAKIMI	

1 PISTON 4 BRAKE ADJUSTER

2
DRIVE BUSH 
(41 THREAD)

5 BOOT

6 SPRING

3 ADJUSTER CLIP 7 SPRING

5M  Nr.
5M No.

9206.014.5

ORG. REF. NO	 42491950 - RBSK 0502

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE REPAIR KIT	
FREN TAMİR TAKIMI	

1 PISTON 4 SPRING

2 ADJUSTER CLIP 5 BRAKE ADJUSTER

3
DRIVE BUSH 
(54 THREAD)

6 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

221220

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.015.5

ORG. REF. NO	 93161623 - RBSK 1407

APPLICATION	
Uygulama	

Ø410 SIMPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE REPAIR KIT	
FREN TAMİR TAKIMI	

1 PISTON

2
DRIVE BUSH 
(41 THREAD)

3 ADJUSTER CLIP

5M  Nr.
5M No.

9206.016.5

ORG. REF. NO	 42491974

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE REPAIR KIT (SHORT)	
FREN TAMİR TAKIMI (KISA)	

1 PISTON

2
DRIVE BUSH 
(54 THREAD)

3 ADJUSTER CLIP

5M  Nr.
5M No.

9206.017.5

ORG. REF. NO	 42536195

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE REPAIR KIT	
FREN TAMİR TAKIMI	

1 PISTON

2
DRIVE BUSH 
(54 THREAD)

3 ADJUSTER CLIP

5M  Nr.
5M No.

9206.018.5

ORG. REF. NO	 42531676 - A22297E5907

APPLICATION	
Uygulama	

Ø410 SIMPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE ADJUSTER	
FREN AYARLAYICI	

1 BRAKE ADJUSTER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

221220

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.019.5

ORG. REF. NO	 42480059 - A2297L3158 - A164002

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE ADJUSTER	
FREN AYARLAYICI	

1 BRAKE ADJUSTER

5M  Nr.
5M No.

9206.020.5

ORG. REF. NO	 42480060 - 3280Y8163

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

PISTON	
PİSTON	

1 PISTON

5M  Nr.
5M No.

9206.021.5

ORG. REF. NO	 42537366

APPLICATION	
Uygulama	

Ø410

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE REPAIR KIT (LEFT)	
FREN TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 PLUNGER

2 ADJUSTER CLIP

3 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9206.022.5

ORG. REF. NO	 42537365

APPLICATION	
Uygulama	

Ø410

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE REPAIR KIT (RIGHT)	
FREN TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 PLUNGER

2 ADJUSTER CLIP

3 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

223222

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.023.5

ORG. REF. NO	 7980405

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE PISTON KIT (LEFT)	
FREN PİSTON TAKIMI (SOL)	

1 PLUNGER

2 ADJUSTER CLIP

3 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9206.024.5

ORG. REF. NO	 7980406

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE PISTON KIT (RIGHT)	
FREN PİSTON TAKIMI (SAĞ)	

1 PLUNGER

2 ADJUSTER CLIP

3 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9206.025.5

ORG. REF. NO	 7984216

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

PLUNGER (RIGHT)	
PİSTON (SAĞ)	

1 PLUNGER

5M  Nr.
5M No.

9206.026.5

ORG. REF. NO	 7984217

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

PLUNGER (LEFT)	
PİSTON (SOL)	

1 PLUNGER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

223222

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.027.5

ORG. REF. NO	 7980408

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

BOOT KIT	
KÖRÜK TAKIMI	

1 BOOT

2 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9206.028.5

ORG. REF. NO	 42488735 - 1205B1666 - 166045

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BOOT	
KÖRÜK	

1 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9206.029.5

ORG. REF. NO	 42488736 - 1205C1667 - 166046

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BOOT	
KÖRÜK	

1 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9206.030.5

ORG. REF. NO	 42531677 - 1205x2000 - 6C462B009AA

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BOOT	
KÖRÜK	

1 BOOT



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

225224

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.031.5

ORG. REF. NO	 42488484 - 2257Y1143 - 6C462D160AA

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

CLIP	
KLİPS	

1 CLIP

5M  Nr.
5M No.

9206.032.5

ORG. REF. NO	 7980407 - RBSK0250

APPLICATION	
Uygulama	

Ø394/381 DUPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE WEDGE KIT	
FREN TAKOZ TAKIMI	

1 BRAKE WEDGE

5M  Nr.
5M No.

9206.033.5

ORG. REF. NO	 93161621 - RBSK1255 - RBSK2051

APPLICATION	
Uygulama	

Ø410 SIMPLEX

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE WEDGE KIT	
FREN TAKOZ TAKIMI	

1 BRAKE WEDGE

5M  Nr.
5M No.

9206.034.5

ORG. REF. NO	 93161254 - 12999418VT

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE CYLINDER KIT	
FREN SİLİNDİR TAKIMI	

1 BOOT

2 BRAKE ADJUSTER

3 WAVY RING

4 WASHER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

225224

FOR IVECO TYPE

5M  Nr.
5M No.

9206.035.5

ORG. REF. NO	 8124815 - 12999135VT

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

BRAKE CYLINDER KIT	
FREN SİLİNDİR TAKIMI	

1 CALIBRATION GEAR 5 SPRING

2 CALIBRATION GEAR 6 SPRING

3 CALIBRATION BOLT

4 SPRING - PIN

5M  Nr.
5M No.

9206.036.5

ORG. REF. NO	 42538062

APPLICATION	
Uygulama	

DESCRIPTION
Açıklama

PISTON REPAIR KIT	
PİSTON TAMİR TAKIMI	

1 PISTON 7°

2 PISTON 0°



227226

Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

227226

FOR IVECO TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

227226

FOR Z-CAM TYPE

227226

FO
R

 Z-C
A

M
 TYPE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

229228

FOR Z-CAM TYPE

5M  Nr.
5M No.

9207.001.5

ORG. REF. NO	
68192115 - 3097092 - 1696444 -.5001868113 
- 9C462296AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

RETURN SPRING	
DÖNÜŞ YAYI	

1 RETURN SPRING

5M  Nr.
5M No.

9207.002.5

ORG. REF. NO	
68192487 - 30972299 - 1698346 - 
9C462069AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

RETURN SPRING PIN	
DÖNÜŞ YAYI PİMİ	

1 RETURN SPRING PIN

5M  Nr.
5M No.

9207.003.5

ORG. REF. NO	 3090997 - 1081819

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

ADJUSTING PINION (LEFT)	
AYAR DİŞLİSİ (SOL)	

1 ADJUSTING PINION

1 ADJUSTING PINION

5M  Nr.
5M No.

9207.004.5

ORG. REF. NO	 3090998 - 1081820

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

ADJUSTING PINION (RIGHT)	
AYAR DİŞLİSİ (SAĞ)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

229228

FOR Z-CAM TYPE

1 CROSS SHAFT

5M  Nr.
5M No.

9207.005.5

ORG. REF. NO	
68191219 - 272910 -.5001868121 - 
9C462458AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

CROSS SHAFT	
ÇAPRAZ MİL	

1 TRUST PIN

5M  Nr.
5M No.

9207.007.5

ORG. REF. NO	
68192566 - 272908 - 30971008550977 - 
9C462A105BA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

ADJUSTING GEAR (RIGHT)	
AYAR DİŞLİSİ (SAĞ)	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9207.008.5

ORG. REF. NO	
68162565 - 272909 - 3097099 - 8550978 - 
9C462A105AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

ADJUSTING GEAR (LEFT)	
AYAR DİŞLİSİ (SOL)	

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9207.006.5

ORG. REF. NO	
64225252 - 1696446 -.5001868120 - 
9C462B003AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

TRUST PIN	
MASURA BİLYA	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

231230

FOR Z-CAM TYPE

5M  Nr.
5M No.

9207.009.5

ORG. REF. NO	 272904

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

ADJUSTING GEAR CAP	
AYAR DİŞLİSİ KAPAĞI	

1 GEAR CAP

2 O-RING

5M  Nr.
5M No.

9207.010.5

ORG. REF. NO	 276099

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

LOCK CAP REPAIR KIT (THICK THREAD)	
KİLİT KAPAĞI TAMİR TAKIMI (KALIN DİŞLİ)

1 BOOT 5 O-RING

2 PIN

3 O-RING

4 CAP (BIG THREAD)

5M  Nr.
5M No.

9207.011.5

ORG. REF. NO	 276100 - 3090964

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

LOCK CAP REPAIR KIT (THIN THREAD)	
KİLİT KAPAĞI TAMİR TAKIMI (İNCE DİŞLİ)

1 BOOT 5 O-RING

2 PIN

3 O-RING

4 CAP (THIN THREAD)

5M  Nr.
5M No.

9207.012.5

ORG. REF. NO	 276096

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

LOCK CAP REPAIR KIT 	
KİLİT KAPAĞI TAMİR TAKIMI 	

1 O-RING

2 PIN

3 O-RING

4 CAP (WITHOUT TUBE)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

231230

FOR Z-CAM TYPE

5M  Nr.
5M No.

9207.013.5

ORG. REF. NO	 1696449 - 1696450

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

COVER AND GASKET	
KAPAK VE CONTA	

1 COVER 

2 GASKET

5M  Nr.
5M No.

9207.014.5

ORG. REF. NO	 68191541 - 276098 - 9C462K400BA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

REVERSE LOCK REPAIR KIT (RIGHT)	
TERS KİLİT TAMİR TAKIMI (SAĞ)	

1 LOCKING SHIM

2 LOCKING SPRING

5M  Nr.
5M No.

9207.015.5

ORG. REF. NO	 68191540 - 276097 - 9C462K400AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

REVERSE LOCK REPAIR KIT (LEFT)	
TERS KİLİT TAMİR TAKIMI (SOL)	

1 LOCKING SHIM

2 LOCKING SPRING

1 DUST COVER

5M  Nr.
5M No.

9207.016.5

ORG. REF. NO	
68192410 - 3090750 - 1696448 - 
5001868119 - 9C462B009AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

DUST COVER	
TOZ KÖRÜĞÜ	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

233232

FOR Z-CAM TYPE

5M  Nr.
5M No.

9207.017.5

ORG. REF. NO	 272905

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

GASKET KIT	
CONTA TAKIMI	

1 GASKET 5 O-RING

2 SEAL

3 O-RING

4 O-RING

1 PINION

5M  Nr.
5M No.

9207.019.5

ORG. REF. NO	
68191510 - 1696924 - 272906 -.5001868126 - 
9C462K161BA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

PINION (LEFT) (NEW MODEL)	
DİŞLİ (SOL) (YENİ MODEL)	

1 PINION

5M  Nr.
5M No.

9207.020.5

ORG. REF. NO	 68191510 - 1696924 -.5001868126

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

PINION (LEFT) (OLD MODEL)	
DİŞLİ (SOL) (ESKİ MODEL)	

1 PINION

5M  Nr.
5M No.

9207.018.5

ORG. REF. NO	
68191511 - 1696925 - 272907 - 
5001868125 - 9C462K161AA

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

PINION (RIGHT) (NEW MODEL)	
DİŞLİ (SAĞ) (YENİ MODEL)	



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

233232

FOR Z-CAM TYPE

5M  Nr.
5M No.

9207.021.5

ORG. REF. NO	 68191511 - 1696925 -.5001868125

APPLICATION	
Uygulama	

Z - CAM

DESCRIPTION
Açıklama

PINION (RIGHT) (OLD MODEL)	
DİŞLİ (SAĞ) (ESKİ MODEL)	

1 PINION



235234

FO
R

 S
A

F 
TY

PE



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

235234

FOR SAF TYPE

5M  Nr.
5M No.

9208.001.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LEVER
KALİPER KOLU

1 LEVER

5M  Nr.
5M No.

9208.002.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR
KALİPER AYAR MEKANİZMASI

1 ADJUSTING GEAR

5M  Nr.
5M No.

9208.009.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER MECHANISM BEARING HOUSE
KALİPER MEKANİZMASI BİLYA YATAĞI

1 BEARING HOUSE

5M  Nr.
5M No.

9208.016.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER REPAIR SET
KALİPER TAMİR SETİ

1 9205.023.5 5 O-RING

2 9205.027.5 6
ADJUSTING GEAR 
(PLASTIC)

3
ADJUSTING GEAR 
(PLASTIC) 7 PLASTIC TAP

4
ADJUSTING GEAR 
(PLASTIC)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

237236

FOR SAF TYPE

5M  Nr.
5M No.

9208.007.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING REPAIR KIT
KALİPER BİLYA TAMİR TAKIMI

1 ADJUSTER BEARING

2 SIDE BEARING

3 CENTER BEARING

4 CENTER BEARING

5M  Nr.
5M No.

9208.010.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BEARING HOUSE
KALİPER BİLYA YATAĞI

1 BEARING HOUSE (5x)

5M  Nr.
5M No.

9208.015.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PAD RETAINER KIT
CALİPER BALATA TUTUCU TAKIMI

1 PAD RETAINER

2
ADJUSTING GEAR 
(PLASTIC)

3 LOCKING SPRING

5M  Nr.
5M No.

9208.003.5

ORG. REF. NO 3 434 3863 00

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PISTON BOOT
KALİPER PİSTON KÖRÜĞÜ

1 BOOT (5x)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

237236

FOR SAF TYPE

5M  Nr.
5M No.

9208.006.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PLASTIC TAP KIT
KALİPER PLASTİK TAPA TAKIMI

1 PLASTIC TAP (10x)

5M  Nr.
5M No.

9208.004.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER ADJUSTING GEAR KIT
KALİPER AYAR DİŞLİ TAKIMI

1 ADJUSTING GEAR - PLASTIC 
(5x)

5M  Nr.
5M No.

9208.005.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER LOCKING PLASTIC KIT
KALİPER PLASTİK KİLİTLEME TAKIMI

1 MECHANISM LOCKING - 
PLASTIC (5x)

5M  Nr.
5M No.

9208.008.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

ALIPER ADJUSTING GEAR KIT
KALİPER AYAR DİŞLİ TAKIMI

1 ADJUSTER GEAR - PLASTIC 
(5x)

2 O-RING (5x)



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

239238

FOR SAF TYPE

5M  Nr.
5M No.

9208.017.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PLASTIC ADJUSTING GEAR KIT
KALİPER PLASTİK AYAR DİŞLİ TAKIMI

1
ADJUSTING GEAR - 
PLASTIC (5x)

5M  Nr.
5M No.

9208.018.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER TAP KIT
KALİPER TAPA TAKIMI

1 TAP (5x)

5M  Nr.
5M No.

9208.011.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER BOOT
KALİPER KÖRÜĞÜ

1 BOOT

5M  Nr.
5M No.

9208.012.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER PLASTIC BUSH
KALİPER PLASTİK BURCU

1 PLASTIC BUSH



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

239238

FOR SAF TYPE

5M  Nr.
5M No.

9208.013.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

1 METAP TAP (Ø42x25 mm)

5M  Nr.
5M No.

9208.014.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MODUL T , SAF SBS2220 , KRONE DBT22LT

DESCRIPTION
Açıklama

1
METAP TAP (Ø45x22.5 
mm)



241240FO
R

 C
A

LI
PE

R
 C

A
R

R
IE

R
  T

YP
ES



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

241240

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.001.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MERITOR ELSA 195 , ELSA 225

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.002.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MERITOR 22.5 - MERCEDES 403

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

5M  Nr.
5M No.

9209.003.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MERITOR 22.5 DUCO - VOLVO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.004.5

ORG. REF. NO -

APPLICATION 
Uygulama 

MERITOR 22.5 - 68324199 - RENAULT 420

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

243242

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.005.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

SAF 22.5

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI	

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.006.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 17.5 - MAN - OTOKAR - ISUZU

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - RIGHT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SAĞ	

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.007.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 17.5 - MAN - OTOKAR - ISUZU

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - LEFT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SOL

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.008.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 22.5 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - RIGHT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SAĞ

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

243242

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.009.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 22.5 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - LEFT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SOL

5M  Nr.
5M No.

9209.010.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 19.5 - SAF DİNGİL - JUMBO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - RIGHT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SAĞ

1 CARRIER

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.011.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 19.5 - SAF DİNGİL - JUMBO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - LEFT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SOL

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.012.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 22.5 - MAN TGX / TGS

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER -RIGHT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SAĞ

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

245244

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.013.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 22.5 - MAN TGX / TGS

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - LEFT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SOL

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.014.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

WABCO 19.5 SAF DİNGİL 14174186

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER 
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.015.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - 200745 - 
MERCEDES - ACTROS / AXOR EM.

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER 
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.016.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - K001530 - 2006590
MERCEDES - BMC ZF AXLE

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER 
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

245244

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.017.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER 
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.018.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - 2006582
ACTROS - MB0004230606

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER 
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.019.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - K004099 - Z012024
SCANIA - 0212600

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER 
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.020.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 17.5 - K001927 - MAN 12 - 180

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER 
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

247246

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.021.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 19.5 - SN6 - BMC

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - RIGHT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SAĞ

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.022.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 19.5 - K001926 - MERCEDES ATEGO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER - LEFT
KALİPER BALATA TAŞIYICISI - SOL

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.023.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - 6038 - Z006588 - 
SCANIA GRH - EM

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.024.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - 4140 - ÖN YM. 

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

247246

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.025.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - 2007 MODEL TGA 18.430

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

5M  Nr.
5M No.

9209.026.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - MERCEDES CONECTO

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

5M  Nr.
5M No.

9209.027.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - CN2E159 - 73355 - M18x2
DAF - CF - XF

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

1 CARRIER

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.028.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - K012619 - S006715 - 
BPW 01.303.88.56.0

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

249248

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.029.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 19.5 - 01.303.88.56.0 / Z006715
BPW ORTA MODEL

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

5M  Nr.
5M No.

9209.030.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - 014.303.88.57.0 - BPW

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

5M  Nr.
5M No.

9209.031.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - MERCEDES DİNGİL / DORSE

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

1 CARRIER

1 CARRIER

5M  Nr.
5M No.

9209.032.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - Z025197
3029 ARKA - 4140 ARKA - 3028 ARKA - 
MERCEDES AXOR

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER



Original part numbers are used so as to identify the products we sell, in the sole purpose of customers recognition of the items sold.

249248

FOR CALIPER CARRIER TYPES

5M  Nr.
5M No.

9209.033.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - Z046338
MERCEDES ACTROS 4140 ÖN

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

5M  Nr.
5M No.

9209.034.5

ORG. REF. NO	 -

APPLICATION	
Uygulama	

KNORR 22.5 - BPW

DESCRIPTION
Açıklama

CALIPER CARRIER
KALİPER BALATA TAŞIYICISI 

1 CARRIER

1 CARRIER


















